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1. EBEREE

# I2 I £% 8% (Coefficient of linear expansion) — {# £ E
F—EREHRRzRAXFEEREZ B RIEEKRREE
BR: o= HIBIRE R |
l,= E@RoChz g,
I,= i JE t"Ciy 2 R,
l,=1,(1+at),
e X EEARE RUCHZ EIL,HCH Z &1/
mTFAMEMAsR K2 ‘
IL/=1,{1+e(t'-1)],
8 [ Iz £% 1 (Cocfficient of cubical expansion), — g ¢
Ad—EXHegrRERULEBRZILEBERZ
4 K RV, =0"Che Z 88 15,
V,=tC. i 2 18 1%,
B = 45 0% Ik % i,
V=V ,(1+Bt)=V 1+ 3at).
2. RBET
WRE 2z YL MIRE B R B K 1R Bz B R
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P A e

aﬁéﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁﬁrﬁ%Zﬁﬂ%ﬁ&ﬁ
B R IR R B2 &
4 K BB=WMEB2AWER K
By= #8582 W ¥ Ik * &
Bo=RBZRAWERE
IL BR 4R T
By=R—By4,

3. ABRER
ﬁﬂ—_}: (Charles’) wE YA ﬁ(Gay—Lussac’s)i gt —
f%)m%l%i%%%ﬁzm
&R RV, =FBROC. ki 2585,
V=8 R R CCH 2 B,
@ =§%ﬁﬁ§z%ﬁ%ﬂﬁﬁ%

Ve=Ve+ VX ghe=V (1+ 273)
=V a+at) =V, 20EE

AHRCMtUCHZEBRV, AR CHZEBRV,,
ool TR Kz
‘ V) _1+et’ _ 213+t _ T/
Vi 1+4eat 273+t T"
LR P T HT S & % IB B (Absolute temperature).
BYOR % — o B2 400,30 B8 A MR OL R 3R B R IE B,
— JE 8% TR, D B BE 2 BR 4R
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s

& R fﬁhﬂﬁt%%mﬁﬂ#i@j” ’
P.=%588t°C.0 2 & B,

g P.=P,(1+a)=P (”273)

5 P _1dat 273+t T

P. " 1T4et 273+t T -
I U B X @ F % % #(Boyle-Gay-Lussac’s Law) — —
EZAMABHIHEBHRIHERAXCHEER

iE Ik,

N ZP=R2x%, V=8 K,

T=%ﬁ£j‘ﬂ§: R=ﬁ?ﬁ:
i PV=RT,
Pi ik 0 B bR B

B JH- e e 00,0000086 FRER- e 0.000017
Gl - e 0.0000086 FEER e 0.000019
&% Bt & - en0.00001 2 %?; s eennnnenaennene-(0,000029

G N

1. ERZEE

1. §E#0°C 0% & 128 #E,3k 7£ 200°C. % 2 &,
] B laoo= SEMS ££200°C.2 &,
‘o Ly, =101+ ax200)=128(1+ 0.000029 x 200)

—128.7424 ¥,
2. TS AE 250°C. el & 3 BLRAE 0°C. i¢ 2 &
"800 300

7Y =
U3 o= {13 o50a = (13 250 x 0.000019)



4 BB EMNE®RETR

=300 _598.5824.

1.00475 |
3. HHBL-EHLHHMzEALE 10°C. KA OH,
KO£ 90° ¢ 2z E B,

()] Fl.=WEHB LRl A t°C B2
L= % t'°C. Wy — 30 %2 ) 2 ¥ 3,

B l, =lo(1+at) .................................................. 1)
[t’=lo(1 +at’) (2)

(1) I,/ _1+at
(2)+(1): T T Ixat’
s " l l+at,
’ e t l+at
l,,=1 1+90e¢ 90 1+ 90 x 0.000019
1T 10w 1+ 10 x0.000019
=90.13684%
LX A ERHBEEKTATHZENARLTEE

RZERED
L/ =11 +alt ~ 9],
o lyo=1, 01+ a(90—10)] =901 + 0.000019 x 80)
=90.1368},
4 &R A REF£60°C.0 B 99.981 #,7E 40°C. 1% E
100.015 4 3k 3% % i 4% 85, % & i £ 10048 2 i
(Y 1/ =1,(1+et ~1)],

o=t L=,
Ay Fa i A
< go li—1. _ 100.015-99.981

Tt'—t)  99.981x30

(&



5 A % i 12 5

_ 0034
= 299943

B k= B E TE B 2 {8 HE,60 3% 100 4 B,
100 = 99.981 1+ 0.0000113(x — 10)]

0.019
99.981 x 0.0000113

x=10+16.82=26°.82C,
S o BUER BB ok RESR AR B R 2 2 B
(] 1,0 =3(1+100e)=3(1 + 0.000012 x 100)
- =3.00361R,
1,,,—3=23.0036 — 3 =0.00361%
=0.4320F,
6. &k M 1% B £0.000012 5% 2 B 2 8 ¥ £540°C,,
% B £ —20°C.3K 1700 R & & ¥ 15 IE 2 iE g,
(] b BB 2 B =lat=1700 x 0.000012 X (40+ 20)

=0.0000113,

x—10=

=16.82,

=1.224IK,
7. TEEAERUAIEWF 200 B R OE 1 MK LR,
& I =1(1+0.000019 X 200)+smserrminrammraisoses. 6))
I/ —1ly=1,

B U L OO SO 2)

1)=(2) 1+1,=1,4+0.000019x200x1,,

e L= 1 = 1 2R

0.000019 x 200  0.0038

=263,16 i,

8. e AEC il 5°C. By & 0.034 HiR K 15
0°C. Br 2 BAWTE &R B H),
[f%"j . ltzlo(l"'at)’
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P I P P P P s

e e

o Ly, =101+ 0.000017 X 25)= 10004251 5, -wrereserseeveoreoos (1)
Be Ly=fo(1+0.000017 % 5)=1.000085L g, v (2)
iz oo =1, =0.034, corrimeorieeine ettt (3)

M-@)=(3): .". 1,(1.000425—1.000085)=0.034
<. 1, =0.034/0.00034 = 1004
0. & M RI32E. R T6°F. W4 £ 0.014 14K i JE
= 60°C I P 2 B
(] 50°C.=(50x —§—+32)W=122°F,

S 0.014=1a(t' —t)=1,,5%(76 — 32),
Culaap@=0.014/44,
oo B0°C.lE R BTy 2 & =1,,5%112~32)
=(0.014/44) x 90 =1.26 /44

=0.02864 [},
10. 8 R 15°C.p 9, 4 43 2000 IR 2 iE i, #10°C,
By BE 23R 32, ‘
(#] L =L (1 1B@), e )
1, o =1 (14 10@), e (2)

) _ 1410 1410
@) L=l 35 =T 5

e 2B =20001, , —2000.

1415
'2000(1+10 1) 2000(1+10a)

5x0.000013 _  0.13
1+10x0.,000013 _ 1.00013

=0.129 IR
1. £ O°C.Bs il B 1.5 80,35 53 48 55 2.5 #0351 i

=2000 X

~

-



% L T g 1 7
&7 3 — A&Miﬁn%iﬁﬁiiwﬂ, $# A 220°Cz il 48 b3k WK B
s E 2 E,

(R 1, = 1.5(1 +0.000012 x 220)=1.5 x 1.00264
=1.50396 iR,
Iy = 2.5(1+0.000019 x 220)=2.5 X 1.00418
=2.51045 R,
o R Bl g A B 2 & =2.51Q0456 —1.50396
=1.00649 %,

T 12, A5 f#8 (Compensated pendulum) 2,8k & 87
P9 GF ¥ BE &% 3 T
DU R HEGEHE bR R YR 2 B MG
87 x 0.000012t =1 x 0.000029t,

13 MW HFE2 B REE 2 FH M R IE LI
BSC HErERzRHREERE0CRE D E
8% T

() BBEPDIBAE AR Z K =60x60x24

=86,400,

B 1, B6°C.H 2 1B R 30T HLERS

1,,=1,[1+a30—5)]=1,(1+0.000012 x 25)
=1.00031,,

BJ*EEZ ) T=2’“/J%y—5yt Ixﬁr

" £ ) % B)=—,



8 ¥ B Rl SE R M M T

I i Mt e

R 4

1
B foo—L_
2 VT

WKL B LIRB R Y =867400A/ 1.0%)0:5

‘ =86,400/1.00015 =86,400(1 — 0.00015)
S 4 B &8 2B By =86,400 —86,400(1 —0.00015)
=86,400 x 0.00015 '
' =12.96 ¥, '
14 ROBESREMSOIERFRENER 5 HEk
BHRERARNAEARBEE T
() set=leg = B B,
& 3k BEC.EE 2 & =5.01(1 + 0.000012¢),
& 183 A eCaE 2 7 1E 4% =5(1 +0.000017¢),
1B &5 3R 5 BB B E S B85
5.01(1 + 0.000012t) = 5(1 + 0.000017t),
0.01 +(5.01 x 0,000012t) =5 x 0.000017t,
o £=0.01/(50.000017 —5.01 x 0.000012)
=0.01/0.00002488
. =402°C,
15, 1 0°C. 848 4% 261 fE.48 A & 250 45,00 1 7 M
E w3 E e
[#%) 251 x (1+ 0.0000086t) = 250 x (1 + 0.000029t),
1+ 251 x 0.0000086t = 250 x 0.000029t,
.. £=1/(250 % 0.000029 — 251 X 0.000086)



o 3 4 9
=1/0.0050914
=196°.4C, v
16. B B E A 5°C. Ik B 99.994 ¥, 7% &7 #% 1k 22°C. B,
£ 100.019 fi #% 5° $822°C. o i J5 i W5, 2 Bl M
5% e . ¢
(] B L=+t —t)), 5% T R
99.994[ 1 +0.0000086(t' — 5)]=100.019[ 1 + 0.000019(t' —22)],
o . 99.994 x 0.000086t — 99.994 x 0.0000086 ><5
' =0.025+100.019 x 0.000019t' — 100.019 x 0.000019 x 22,
. 100.19 x 0.00001 9t — 99.994 x 0.0000086¢
=100.019 x 0.000019 x 22 — 99.994 x 0,0000086 x 5 — 0.025,

_0.0125082
7 70.0010404

17, RREE— 2 88 R R R B 3L B I R B 2
3 f&, ' ’
B BB 2 8 I 6F B/ 0.00008,1% 0°C. il B BB 1R,
B 10,2 1 0,3k 5 90°Clie BT 3 2 B8 FR,
() BEDBLIEALEREROCCHZIESRL,
R AtCr 2 & 5
i =l°(1+atz
ROCE L8R A V,=1,% Al
RtCH 2R S
Ve=12=1,31+at)*
=V, (14 3et + 3c*t* + a3t?),
BHEREREZARXS
V=V, +AY),

St =12°C,
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LV (1+BY)=V (14 3at+3a%t? + a3t?),

B=3a+ 3a%t+a’t?,
1B @ Z 1 & /b8l 3eft+ «*t® 2z i o W %k 2,
.'l B=3a,

BRI 90° B Bz M =V,(1+3e)-V,=V,30t
—12x10%1x3x0.00008x90
=120x%0.0216
=2.592 37. 75 W,

18. Sy Ik 0°C. By 2 (B BE 15 2.5 4,5 98°C. 15 45

2.521 #°, 5% 75 35 54 I¥ IE 1% 3K 45 0.0000857,

() " Vo=V, (1+Bt),

. B_(Vt #1> 1 _Vi=V, _2521-25
UV £ Vot~ 25x98

=0.021/(2.5 x 98)=0.0000857,
19. % 0°C. W 68 2 % LE 5 1031, 380 1B I 45 B
0.000058; 3K 150°C. 1§ 32 % I, ,
UR) . D=y % Deog.
CEROC R =V, A0 C I ZEBEE
V. 50 = V(1 +0.000058 x 150)=1.01275V,,

- Diso = A
*t Do Viso’

v, 10.31

o+ Digo =10.31 X yirotey—= 701275

_ =10.22,
20. R A e 0°C. i 5 2048, R4 15 38,5k 12 80°C. B 2
W .



T Iz i3 11

e L A s i

(2] A,, =0[20(1+0.000019 x 80)J[15(1 4 0.000019 x 80)]
=20 x 1.00152 X 15 x 1.00152
=300.91242,
12, S B I12RE K 1 nhE 15°C. 8 = 165°C. 4T
W B EICok A B hRE= 50><10“ﬁ%/ﬂ3”
(&) 12=1,(1415@), e SOV § |
x Lies=l(+ 165(4),(2)

—(1): —19. 141652
(2) (1) llsa—'l2 _ﬁm_ar

iﬁﬁ B7165°C.% X 16° 4 BT 8 = B

14 165¢
=1,,,~12=12" Trig

- 1500 150x11.9 ¢ 10"°
=12X 1 5e = 2 X T 15 % 119 % 10°¢
_12x150x11,9%107°

1.0001785

—12

sk, wus=-B0, 5 £-3,

J.H Bl =SA=EsA

19x150x 11.9x10-¢

2
T.0001785 4"” .

=380x10°% x

=42,000 £,
2. REBEZER

22, WAL AERBMEBRPZRANIKEKEE S 1/6500,
10 7 8 2 95 0% JE 4% B0 £5.1/5600, 3K 3% B4 2 ¥4 I IR 1% B,
() Be=P-B,



12 BB EHMERET T

— 1 — DRR
=355~ 6500 =0.00018182 —0.C0)15385
=0.00002797,

28, HBEBROBZIEESD HEBEREREBK;
A HZEES
D.=D,/(1+ Kt),
() RO WHEZEEEV
B t° By 0% 88 z%ﬁ-VFV‘,(HKt),x
1830 5 22 % JE 36 68 BOR X Ut 1,60 Do,
m_ V, 1
Vo(1+ Kty — (1+Kt)’
Dt_DJﬂ+K0
24 REE4A M1 AR ZEBES 1 §H 60° 1 4 1.0169
YEok 47 H60° [, K 2 B ¥ Y IR 6R .

UK) k2 % i etk 2 = 290971 —o0.0008018,

25, 4° sk 2 % B £ 1;60° B £ 0.9834, 3k 40° B 60°
Rk 2 7 0% IR % 2,
LAY g% V,=4°C. Wk 2 88 8,8

Veo .1
V. ~ 09831

VG 0= 1.01688V4,

. _ 101688V, -V,
RS2 13 SES Al

=0.0003014, i
26, Rt B K BE D, BO R EE D, 2 %%%“
MENNLCZABEC R X EL JE K e,



8 A B i B 13

o e e s e e e e < P S St e e

e

(7] O RAKZEER=1+te,
TR ZEE =1+,

0 % B SRES BN B R L i
D¢ :Dy=1+e:14¢,

27.  J EE % % 1€ (Dulongand Petit) 2z F giE KRR
ZEREA KRS HESAE 60 R 6109 HLBEER
0° K 100°; 3k 7k &R 2 % B #% B,

()] BRH,=KkRBEEL BZE,

) Ho= K REE KZH,
Sooe=H<H)/Ht,
*. @=(61.09—-60)/60x 100
" =0.0001817, |

28. Fﬁlﬁjh%ﬁﬁ%§%¢,mméﬁﬁﬁ90&9l7
WA KB E RO KB & ZHEE

{8 7% 1 Z % Bk £ 2 £ 0.000182 (#28 — 34,%%%4[53*
)

(R wBhWEsXE

t=(H: —Ho)/Ho
J. t=(91.7—90)/90 x 0.000182
=103°.8,

29. RO B ARZEER 136,KEB 120° LK E
£ 13.3,

(] RHORKBZBEEV.,H

120° B% & ¢ = 82 B8 £ V(1 +0.000182 x 120),

. B ' v, _ 136
» Di=188 5 500182 X 120) — 1.02184

=13.3,
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30.  FA110° B, 1 30 ok 8% 2 #8 FR £ 0.075 ¥ 3, §880° B,
1 ¥k | 134 5%,

(] 30"z 1 iﬁméﬁaﬂzllmﬁzﬁﬁ

=1x[1+0.000182(110 —80)] = 1.00546 3,
Se K ER 2 HH =1.00546/0.0756 =13.4 33, ,

3l. —HEBEHRERTCRBEEKRBRSTZEABLEH
£5 51.158 JE(0° B /K R 2 % /5 13.6),

(F] ORHRZIBEAKEAE O RZEBH

=1 x(1+0.000182 x 70)=1.01274 ¥,
Joo T0°BE K SR 2 % E =13.6/1.01274,
. O HERZZEE=687/136/1 01274
=51.158 3,

32. — BB EEH(Weight thermometer) %8 0° =2 3
Mua#BREAECHEZREn A ABZABZIRIE
B 1% 8 £ :

ag=m/(M—mjt,

() HoCwHmiErEE=D,

A Yk & WAL t° B 2 B8 B = m(1 +o.t)/D,,

WEBAEO" Wz BB =M/D,,
_m(+agt)/D, _ m(l+agt)

l.l‘ a

€= Mt/D, T Me ¢
M“gt"—' m+ magt,
(M~ m)?gt=m,

L ] — m
o BE WMo

a2 R RS %1 40 5,8 A 0° 2 Kk 6,1 T 490



g A E 12 i3 15

O e e o

si;R% i EE A & 100°, Hk ok Ak 6 6.85 33,3K 3k B 2 WY R £R

#.
n y _ 6.85

=0-0001546,
87k 88 2 B 2 B% 1% # =0.000182,
Bk B 2 B BB 1% B =0.000182 —0.0001546
=0,0000274,
34, BE PR M %5 0° 2 7k 48 1.36 2% BB B S % 100°,
RHEP R KSR ZE FEG B Z MR GEEE 0.000025),
(] O  Bek R 2 85 =1360/13.6=100 ¥&,

B 100° B3 82 $% = 100[1 +(0.000182 — 0.000025) x 100]
=101.57 ¥, ‘

CoBE R KSR 2 B EE=101.57-100=1.57

365, MERESZ R LAY —10°F 110°C,, 3L R K 26 48,
RUTZHBEBOERLRIT ZERMEHZRIBIE
1% B £ 0.000008, 7 & 2 % & 1% Bt £5 0.00018,

() WE®-1000H= 110°C. L,k RBIRZ BB
Fh-10°R 102 E PR ABRRESNC, REZ
BEAEVEA/ TR

V{(0.00018 — 8 x 0.000008) (110 + 10)] = -i— T x 0.05°% X 25,

A

_ 3™ x0.05%°x25 _ .
V= 0.000156 x 120 =2.624 illi

36. KMZIBESE B BARERRZRIE
W B 1 UL 2 B Y T T B & 0001 77 4, 0°C. B R



16 oM EMERETR

P e ~

N o e e £

0 F5 7 Ak SRR 1 100°C. Bk $ 2 AL B o ATHE B 2
1% 1B R B,
52 A SR 3 B S 3 100 B B 2 88

=1x% 5550 ——— % 100 J&,

Rl K SR T b B Py 2 BE =(1 X g X 100)/0.001

=18.,02 3,
37. WE575%/AL75W1,:REIOOOOMEDRHJZEEF“
{féi?fim;iﬁuﬁ/iﬁw{l’ﬁmm@miﬁmz&&fﬁ%ﬂ
() kb Z 88 B =10,000x 2,240/57.5
= 389,600 37. F IR,
BRUBEERZBERY,
WAz E=wAxzBh=Kb#xEKZE
10,000 x 2,240 =64V,
. V=10,000x 2,240/64 = 350,000 3. 7§ IR,
vk Wi ¥RV T 2 88 B = 389,600— 350,000
=39,600% H IR, )
38, ni Eh — BR B 224 h O 46.75 30, B ok B B4 H)
Z 7k v 70 81,29 3 60° 2 K E 3151 3R K 2 88 1B
Bl £% B 00 3k BB 2§88 IR 4R B A 0.000024,
(MY semmsb4E4° & vh & & 2 B =46.76-31.29
=15.47 %,
BB A W2 B =154,
AB0°HE: B 1 B > 88 5 =15.47(1 + 0.000024(60 — 4)]
=15.4908 ¥,




S BEEEBLAE 60° K thik Rz B=46.76—23151
=15.95 %,
ﬁi1525ﬁ7f¢7ﬁi 60° B 2 BB TS 154008 Wil fE4° B
15.25 §.
e Bk ZEEERK
15.4908 = 15.25(1 + 560),

__0.2408 _
=Troey g5 = 0000282,

39, BEMAEAR P WO 12° 2 K P E
496 BT L BB B2 RE B BR G2
B I I 4R B,

U] BB WE PRERLE=90-496

=40.4 5
W D=12" B B8 2 % %,
S0 12°8% BH BE 2 88 FR V =40.4/D,

T R M 9T B8 R k2 H=90-51.9 .
=38.1 %,

HED =T BB EE,
LOOTORR B MM Z BB BV =38.1/D,
18 3 B8 2 B B R BL £ 0.000024,
‘ V! =V(1 + 85 x 0.0000024)
=1.00204V,
s, 88.1/D’/=1.00204 x 40.4/D,
HeBIBRBLZABREE
H £ D' =D(1 +850),
.. 38.1(1+85¢)=1.00204 x 40.4
- =40.4824,



13 R BHEMBE®RE TR
@ =(40.4824 — 38.1)/(38.1 x 85)
=0.0007356, )

40, HHEAEXRFE D E456 TEI, BEL2 Z K
W 209 AN M ELITZ R B E 304 3,
KBS RS IR R

() 48 10° Hy 3% F 28 2 88 fR=(45.6 —29.9)/1.21

=12.975. ¥,

E95° I, 3 f2 B8 =(45.6 —30.4)/1.17
=12.9914 ¥,

S B @]}ﬁﬁiﬁ%ﬂ%ﬂﬁ%ﬁ ‘

o — 12.9914.-12.9752 — 0.0162 .
12.9752 % (95 — 10) 12.9752 x 85
=0,00001468,

3. RBEZER

41 5{0° By Z B8 FX £5 300 ¥E,k91°HF = #8378,
) BECHZEEAV, I B2EES V,,

Vo, = Vo(].+2t7:3)=3d0(1+—2%13—
=400 ¥
42. X EEO B Z KBS 27.3 VE,27 K £ 30 ¥,k 3k
U] REERES e
It 30=27.2(1+27%),

030273 _ 1

tt U T2T3x2T T 273



B KA HZBEE 9 HERL O HZH
&®
B BABORZBRAV., 'HZEBEBV,

q Vo= (” 273) 9/(” 273
, =T7TH.
44, ZROR FEEE YRR ME(ED VB FE O0°C, B ) 45 76 4 K 43
R EL293 3 /0t 2R 2 & 3 inAE. 1w
(] & t°= PFrsk 2 B,
B t° B%,1.293 3 » &K 2 B S 1.293 5t
S, 1.293=1+41/278,
£=0.293 x 273 ="79°.99,
45. 20°BF R Z BB S 100 YK B E A E 50°, 8
A EESK 3L R,
(%) RROCHERZEHRB V..,
Al Voo _ 273+50 _ 323
100 273420 293’

S0 V,o=32300/293=110.24 ¥§, ._
46. LR ZEFHBE 2T BET,RHBL 28

&,
) BV, AT RERKEE
, . V,__ 213+7 _ 280
** 15 T 273427 300’
e V=143t
OB 2 B E=15—-14=13,
47. BEBSER - ZCHBZEABZEBRS T
Rz W &5t




20 B B R M E W T it

-~

() @Rt=pik z BE,
V. _ 273+t _ 273+t
V.. 278+17 290

18 - Ve=2V,,,
t=580° —273° =307°C,

48. — B AR ZoE NN B R AR D B
(Manometer) i 4827°k; =z ME 7y £ 30 5 ME(Atmosphere) 4
REBEmARDENEEREE —13°, B 526 5§,
sk 3 B Jy 3% Jn 4% £ (Coefficient of increase of pressure),

(R Bt o=IE ) mf B

1+27¢ _ 30
* 1—13a¢ 26’

*, 26(1+27a)=30(1 — 13a),
96 +702¢ = 30— 390¢,
. @ =4/1092=1/273,

49. — PA¥E Z ¥K,0A Ak 6R B Uy B AH 85,4 0° B K A St
zﬁﬁﬁ%wﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁm%ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ
SRZEERBAED BB, 2 £ 28 EGEE R
5 75cm),

(] Wt"=mAsBIHEZRIE,

e o e ;
S T15=(75 15)(1+W),

60t/273 =15,
t=273x15/60=68°.25,
BRUC=HMANEIBEEN 2 ERZRIE

! 1
75 % 2=(75— 15)(1 7-2%)
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60t'/273 =90,

. ¥=273x90/60=409°.5,
50. 263 2 REBE HO HE21°, K LM
(] B 2W'RZHZBEBV.,,

B V,,=26(1+273) 28 B, i
51, ﬁé%ﬁﬁo"F&Zﬁ%ﬁﬁ%ﬁfﬂﬁﬁﬁﬁﬁ;ﬂﬁ

B 120 3@
) BPIRZBES

Al 120=9o(1 +—2—%),

120 Cgne
b= W—l)x273-91.

52. 200%E > &K, H 0° B ZE 30°, ;tﬁ%ﬁiﬁﬁ 222 B
*gﬁZWﬁ%ﬁ

W) BEAZWESRNES «
Bl 222=200(1+ 30¢),

. 222 B
- e={550 1) ——-—0.0036‘

53. 1 Wtz BEHE,W A0 2 &R 1.293 3,R 100° By, F
EERF2ERMBERZERAE

() 1 824,10 100° B 2 88 BV, 00 = 1x(1+;2§)
, =1.365 i,
BT AR ZH2EHE =1.293/1.365
=0,9487 3.

b4. WEE 50° By, 1 3 2 W Z BB BB 13.2 3R (1)0°,



22 B EEHEME®SE TR

A P

(2) 30° B Z BB
(RIORCH 1 R2AZHBEBY,,

o 13.2= V(1+273

_132/(1+ 273)—-11;16$}_
Q30K 1 L ZRZEEB Vs,

2l 1.32=v”(1+%73ﬂ),

R V3,_13.2/(1+ T )_12.38190;,

55, WM{EEO 1 ¥tz & HE 0.0896 153k 110° By, &
1602 ¥ 2 H &, :

0D 1Bz ER10° B 2 WA =1x (1+ ;;g)
=1.404 3} =1404 I,

S 1602 4 58 110° B 2 T Bk =0.0896 ;28:;’

=0.10231 ;E,
56. 2K 4 4E 0° B 2 % JF £5 0.001293; 200° B 15
0.0007457, 3k 14 0° B 200° [,28 A 2 ¥ IR 1% &,
(] BOBERAZBELS V., ZRAZWKEY
=3 :
B &RV, 2007 By 2 88 B V40, =(142000)V,

V 0.0007457
H ° =
8 Vieo ~ 0.001293”
. Ve  _ 0.0007457

A+ zoo‘z)vo 0.001293



R 7 & 23

0.001293 =0.0007457 4 0.14914«,
.. @=0.0005473/0.14914 =0.00367,

57. BBBERASZEEEE B HF 100° B
OBAS 5 & 2050 1 TR 480 JF ok B 4 22 50 2 B RO
B2 IR R ), ”

() BEROCBTEZAZEBEBV.,

B 100° B% 3688 BV, ., =V°(1+-%g% =1.366V,,
S 1007 B 3k 2 24 BE R =1.366V, -V,

=0.366V,,
Rsﬁﬁtdﬁzz@ﬁﬂi’*wﬁzﬁ‘iﬁ V.,

; 100
S, 0.366V,=V, (1+ z73)

100

L ] , —
S V= 0.366V°/(1 + g
18 0.268V, x 0.001293 =1,

s V,=1/0.268 x0.001293,

S PR Z BB = Gopggpotzes X 001293 =37.3 32,

58. CO (—& s CO, CHE L RZ % E.% B 28
Bo44 BN REME ) #B 1) 0%, 156° B CO, Z M EE 6 6 R0 B
COz % BE, :

(8] #&V,=0"8CO, 88,

B A 156° #¢ CO, 4&%ﬁvm_v (1+;§§

=1.57V,,

o 13566 Bfl CO: 2%§ =D°X

=28,

)= 0.268V,,

V, - Vv,
Vies = ¥X15vs
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B

BOBCOZ % EMH S,
59. 4R mmm;ﬁ(wog{mzmmm&mﬁz& C.,

W 20°C. % B i g 2 B,
() V=R BEHEHZME®

' =R WA E > #EH
AR, V=V pixak,

KB D B 76 AKEEZE,
p _ 76 x13.6+20x100 _ 273+20
B V.=Vix 76 x 13.6 X3 ¥4

—

=3.1V,,
WRBEME ZEBESEYERZ3MER A

ZEHE B K E R Z 2.145,
. 60.  JA K 2 #1(C.G. S. System g 3 B #)p, 8 E 0°C,

JE 77 1.0132 x 10° 5% /4 * B, 1000 JE 2 22 58, H 1.2928 3R

LHXPV=RT & Rz ff,
_ PV _ 1.0132 x 10° x 1000/1.2928
[#) R=—p= 773 ,

=2.87x 10°Ji /5 / %,
61. A8 79 HE B, IE K B 2 BEBR A 1750 ¥E R B

6°, JRE 7 T4 I Z B8R,

PV, _P,V,
R
ﬁﬁﬁz%gm:mmiw%z
. 2 1
' _ 79 , 273+26
170X 7 X 575 78

=1986 ¥,
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62. FEA Bz M) AR B B O HE 01°, RILE
e L ’ f
W] BP.-BABOBZED,
V,=0P, B I R ERE ZLBE
V,=91°2P, B BB ERE 2 ﬁ% ®,

‘ 273 1
Ry v, V1 21;1- 72,;';9 _V1

ﬁk%%zﬁéf%—ﬁ}?ﬁ&tﬂi’:

63. L4 B H R Hool© MR ) SONE By 2 BE IR A3 392 W,
KRB R R GZER :

] BEEEERRZER

_ 80 273 _
V,=392x - 75 XT3 ToT =383.2 ¥,

64, REEEERAZEHEZEEOEEOLE H30
W BE(2) (R FE 65°, JBE 7 29 I R :
! Eﬁe’%] &RV, = (ﬁ!&o,)ﬁﬂ:zoufm?ﬁnz%ﬁﬂuﬁ
BIE65°, BEh29 BRZLERF

Vo=V, x50 x 245 _ 10808V,

V,:V,=12808V,:V,=1:0.7808,

W RGP RREEZHAE1:0.7808,

65. BEF 17° X A BEILME ) B 75 B = 7084 K
B B R 5,0 B E M = M

R mAR =T

izt T/ =TP/ /P, =(273+ 17)x 70/75

=270° g ,



26 YW OB LRI E BT R

Wi iR 2 & t=270%—273= ;2°-31- i

86. G EEHER ERE, 1 UE Z 57 229 H 0.001293% A, @
BE 15°C., & H 76.8 3 b3 % B £ 0.001239,

() SEREBEI1EZREREKELL R T68

P 2R V=1x 7‘:_8x 27"’;315 =1.044 3,

S RERRZEBE -—.-.% x 0001293 = 1'(}44 x 0,001293

=0.001239 3 /§
67. EANZEAERB 0 HRKBELITEH T
EEREINERZHE
[ iy?‘]?&"ﬁ.ﬁ’é’%ﬁﬁl@ﬂ#z%ﬁﬁ
y i 273 X
V=750X77—6—XWH7——71531 ﬁﬁy

18 7€ £ %8 (R W, 1 E 57 2 9% H 0.001293 3%,
N &R 2 T & =715 x 1,000,000 X 0.001293
V =924,900 3%
=924.9 5
8. REZER22HEELBS1:1444 HEEIC,EH
TTHRR,E 13U 2 B8 D
U] REYEE MR 328K

1 ——
_m X 14..4.4-11-16 g[‘,

. ] v a1 76 _ 273+16
.o W*Z%E—II.IGX-,WX_—_—Z,?B

=11.66 1},
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69. i I 0°C,, Bﬁ760ﬁﬁ,§£2ﬁ§ﬁ 1.429 35 /3%,
£ $12°C., K 77 780 %% B5, 0. &0 % A 2.5} 2 [ A% 88 PR
EAEANEZHEE, '

(%] B BE12°C, I@b780$£5$25ﬁ72.%1i¢(ﬁ§
0°C.JHE y 760 e ZBE B

780 . 273
V=25X 765 X o731 12
780 273
)iv —
ﬁzgiﬁ 2.5 X o 273+12x1.429
=3.512 %4,

70. BOEEOC, BH 6 HEKEl EEZBERS
11.16 34,5 {8 B 23°C., M5 o 74.6 B B 3.85 T &K 2 M RN
Fr

] &1 3R EE 23°C, Bh 746 Wiy 2 888

76 _ 273+93
748 X g3 b

. e 76, 296
S, S8 2 B EK=385x11.16 X —— 15 X T

=11.16 x

=47.45 it

. BECRUBEZEMARSINAAKAZE
BMW2RFGHEEFE 97,8 H K 7200E O B8, HK
ARERARXEZEESRE T

(%) %fﬁfjﬁﬁiﬁﬁ#zlﬁj’réﬁ?(,ii’éf’l"\ﬂ.ﬁbmﬂﬁ#

2 B B A V=1000x 10 x 2T 1406 4,

Bl % & 2 2 88 T =1406 —1000=40¢ i,
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o A o S o O o i

273

% 200 A0 B O (R B 2 BB = 408X [ x gD
. =288.2 ¥,
S PR BEZEER —=288.2x0.001293
=0.3743 35,

72, JE ) TANE,S ¥tz S5 h 76 4 3 i 2 F M R
AXBESS W REAWZEREFTIOHORAE
HBEHESEORBARBIERE-T,FIILEDH R
BAWME 2B LA

R iR &#EzRED P=CyV = TAXE _so0,

- , ’ )
D P2=EJ\%-=Z%§—3=22.8@,

SRABZED=F2B I +EHZEN =P, +P,
=59.2422.8 =82 jH,

@ﬂ%%@ZEﬁP;m»%»%%%
=54.8 §i,
%z&ﬂPﬁmx%«gg%
=21.2 4,
SIBABZEH =P, +P,=548+21.2
=176 ¥,

KEABZM D RREASMEZEDHS
,ﬁd%ﬂgﬁ%wmﬁ%%ﬁﬁwgﬁﬂmkﬁ
JE ) R20EAGFHBHEEIOBOARL LAz,
()] BERZEARFXHEEEFE,
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&
5

29

mEERS
R ROC,1E B B 2 % E =0.001293 3% /¥,
FR0°C., 14 B BE 2 % FE =0.00008983 35 /9,
G R 0°C,1 48 B B 2 % JE =0.0001785 35 /¥,
1 FEROC,14 B ZEE

_ 76x13.64+20 _ 273
=84.000x 755136 X ZTE¥20

=79,760 5L 77 IR,
SRR EFZH
. =79,750 x 12° x 2.54° x (0.001293 — 0.00008988)
=2,720,000 % &,

@ HRoC,15E MM L =T9,7505 % R,

SEERLELAZD

=79,750 x 12* X 2.54° X (0.001293 — 0.0001785)
=2,520,000% &,

M WEBRABYMAEELE D2 LN
AB i DA 25,30 B 4 S K R AR 5 360 B 240 1, A
ZEWB80EB HE0ERIGEEHRBREZNZER
B D AR R EE R R R

) ABSBLZREGABEAERBZED

Con 800  _

BEBZERHABRERNZESN

600 _

SEBRRNZERRYH =206.7+1029
= 308.6 i,

=240 %
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o e i P, oI, I o L o e

75, 4fEr,,T, zﬁﬁﬁaui&%ﬁxﬁﬁt by oty 2 4
SHEBLR2ARABRANE I ZES
S (L4at,)/r,® (14at,)/r,?,
EHXHRANB LB I HS
+“tx)/r1 :(1+at2)/r2‘
He BRERRZIZIE R HE,
(] BARAZAZEEHBMIAE,
B A B0 s iR KR B R 2 BB RS = M/0.001293 ¥,
So Ve, =M +at,)/0.001293 3,
Vi, =M(1+at,)/0.001293 §i,
R ZED

M(1 +-at 3
P,= o.(ooﬁzs);s) ”6/"4““”3’@’

t, :
3 Ps-;%%lme/im;;@,

cp .p _ MO+at) .. M(1+at,) 4
<P Py = HohToes ”6/5 T, 0001293 X T8/,

=(1+at,)/r,* :(1+at,)/r,?
B3z M HEBE=4717,
SHERAmEZE D Z B
=(1j'ﬁt1)x4¢rr (1+“{’*)x4m‘r,’

=(1+eat,)/r, :(1+0t,)/r,,
76.. ARBE WS B YERE Y E Fabij
EHEME W ARNEE
0°C, B HP W, AB &% A
L5 88 100 ¥, K ¢R 45 fEab




8B A E 24 i3 31

S HEERBREARER - T2 REAB,AR KSR
£235 2 4 2 B B 5 0%, M 2 £ 8 fu AT
(B BASMMABEMZE=IEIFHERD
8% %R Pk
Px100 _ P(100+1x0.2) _ P(100+0.2) )
273 273+ 2 275
Px100=P(100~1Ix 0.2), (2)

_ 1 (100+0.20)
(1)/2): 573 Z75(100—0.21) ’

». 275(100—0.21)=273(100+0.20)
109.61=200,
. 200
~+ "=To08
WA IE M AR 1.825 §F,
77. FESE 88 100 E, 2 20° 0L Eh Rl A R EEA R
B % ab 2 BB KA 0.2 ML ok
8 Ak 75 75 M 4R B 2 B TO IR 5
REBEZBERBARBEEEGS
% W B 2 IR B
U] BEREE A ﬁﬁiiﬁﬁ
=76 —75 = 13,
(ﬁﬁi’é‘ﬁ‘?}ﬁ%,A PREEZIE D =76-65=11 4,

9x100 _ 11x(100411x0.2)
Z73+20 T

T =329°.4C,
SR 2 B =329°.4—273° =56°.4C,

=1.825 #,




82 wERBGFEMERETR

At S

8. mMAWEE HAGBERERAPPRMZER
£510038,3 5B 45 2 B U) T B 4K 45 0.33 fE,2K &R Ak 5 30
BY 78BS HRGE B M A K 7R AR Pk SR AR W 140,00
XREHIBOEREREANRBINEFREEER
3 % 2 T A

() . PV=K(Q+at),

% t=0°, P=76—30=46, V=1008%,

K =PV =46 x 100=4,600,

L E=100° 1, P=76-14=62,

V=100+ w(i(_’i % (30—14)=101.13
!

S, 62x101.13=4600(1 +1000),

4600002 = 1670.06,

SRR 2 IR 1R B 0=0.00363,
79. 0°,1 5B 2 B4 100 38 R 10°5 B Z TR
& 200 i?!(EaAii@wOiﬁ,Zﬁ%’%qJ?Rb 35° bR AW Z
B,
E I
ﬁA&$h%Z@ﬁﬁ

p,=1x273+30 , 100 _0745;{@2,

273 150
LEBZEBIE

)y 273430 200 -
P =5 xSy X 10 — IO R,

VEA%.LIEBjJ =P,+P,/=0.74+7.15
=7.89 5% JEE,
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80. i BE 17°C., JE ) 749 %,25 Y 2 B B, R th
A EsO A RKLERHOCTCEREI EXRFAES
000120 W, ER 2 WIRFEEB/2BMLEBZE KRS0
3'5/3/@,
U] BRBISE R ZRA Z MW =251,
2 BZFAEEEERBZBR

_ 74 273 _
V—25X—7—6—X77§_—+—1—7~—22.9 ﬁ,

BB ek R 2 E B =22.9%x0.00129=0.0296 5,
1B B 55 2 % BE =8, Bk Bt 2 % FE=50/26=2,
M R % 2 2 T & =3 x0.0296 =0.0074 %,

CCLHE 2 B =5040,0296 —0.0074
=50.0222 3,
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BARE LBHAER

E #E B AR,
1. k h
F(Calorie), 3% #4 ¥ 4 (Bl‘ltlsh thermal unit) & B — BB —E
(pound-degree) — 1 3z HB KR E#m 1°C. B

~Ef%2§“vﬁ,naz 1R 182 ABERMLIF R
BiRZRAEMBL 1 XH L B2 H8 AR B W
I'CHRBz28EW 21 B—E

W B — GRS — B8 B2 B ALE
BERDZ ¥4,

H % (Specific heat) — fli 4% B 1 3%, B Et°C, 5 % =
t+D)CHB2HEDEBE &%lﬂzﬁri,alﬂs%’ﬁ
3R BE 6°C. B2 b A,

7&K & B (Water-equivalent)s}; #4 75 E(Heat capacity) —
@l RERERS IERISZREIZwE

EEBRER |
2. & @ (Latent heat),

i 78 (Melting).— B §8 #4 45 ¥ 68 8 2 45t R,

¥ #i% % (Latent heat of fusion), — E S E 8 1 &
BRERMBEZHRBERAZRB BB,

#%& B (Vaporization)—— i % 8 2 R &R L& B % &,

7% ¥ ¥ (Heat of vaporization)— ff 1 M 2 # f&2 /L 5
FBEZREBHELHBLHEER
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5 B (Dew point)—— 3 4 % 4 i X # 548 3¢ 9 4 4
rifE gL BERZEE
- #181 JE (Relative humidity) — 51 4 40 h 4 4 2
AERBDIDERBEEBEZARABEEZLE S 2 B,
Bz MR |
AR P =RAEKRRPEE 2K BRI,
—Hﬁﬁkﬁ*%ﬁzmﬁ%ﬁkmﬂ

SoomgEmE =L
1 S L

i. kB #

L PL100°C. Z 8 300 35,3 A 10°C.,200 3% 2 7
R A B2 RS2 o =0.095,
] BREABZEES,
B 6 kit B 2 3% 8 =300x(100—1)x 0.095,
O RB K 2 R =200x(t—10)x 1,
18 8 B 2 3B & R K 2 BB
300(100 —t) x 0.095 = 200(t — 10)x 1,
SRA B B EL=21°.2C
2. Eloﬁ%zi‘ﬁﬁkﬁﬁ“x 14° 2 7k 16 3% 1p, 3L & B
B E S 49C:k%‘szzlfiém£’f & 2 M3 =0.119,
U] RBRGmzEEEDS:,
E‘Jﬁﬂiﬁkngﬁsﬁ=10><(t-49)x0.119,
KRB ZHE =16x(49-14)x1,



T E R ErYEES 81

e 10x(E—-49)x0.119=16x(49—~14)x 1,
@R 2 B R K =520°C

3. XK ATEI04 R, #0432 | Ff (Calorimeter)
b3t B K 3T R B 15° H-E38°C M B 4 B8 A |
#EE T .

() BB EZEEB=KAEHHEZHE,
ik 2 8 B =104 x(38 — 15)><04‘3+375><(38 —15)x 1
=9,654 f,
4 BAORZEEFHPER 15°C 2K 16034 D
100°C..Z 48 100 35,8 A K 5F ok A B E # & 2 B #@
2 M 34 =0.0559),

(] RERZRE =t

i & =z b # =0.119,

B 68 BT & 2 2 B =100 x (100 —t)x 0.0559,

ﬂc&—F«rﬁfﬁzﬁﬁ‘ (160x 1+40x0.119)(t —15),
. 100X (100 —1t)x 0.0559 =(160 X 1 + 40 X 0.119) (t — 15),
. t=17°.8,
KA LN =17"8-15"=2°28,

5. R WETR 120 3 H A 2032 2 6 4% P, = 100°C,
RBENRSOE 2 k2 Ah,kE 300 MILEEH
13°H- 2 27°5. B2 B =01 RFZ W EZ LH#H,

(R] BREBEBZRESS,

R BBEHEENMRZEE
=120 X (100 — 27.5)S + 20 x (100 — 27.5) X 0.1,
kRSB IHE
=300 (27.5-13)x 1+ 80X (27.5—13)x 0.1

.
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<. 120%(100-- 27.5)S +20 X (100— 27.5) X 0.1
=300X(27.5—13)x 1+80x(27.5 —13)x 0.},
87008 + 145 = 435041186, ‘

S =0.531,
6. BEWY sczﬁjﬁﬂ@lj&,&xﬁﬁlo(:szs

HELARZFHPESREEERS 16°8C. KRG B2 b

(%] HGHBEZHASS,

BUGH i % 2 B B =45.1x S x(99.6—16.8),

K% 2 S =52.5x1x(16.8—10),
45.1x S x82.8=52.5%6.8,
.. S$=0.0956,

7. 4 $R 3 10.205 35,3 = 101°.9C.,# A N % & 81.34
XZEEHARERE A 11°09 F 5 = 11°.71C. 4 5,48 42
(Stirrer), # EE R K E R B 21 3,k B 2 Ik %ﬁs

() BRAZL#HB S~

RS8BT 5 Z %4 =10.205 x S x(101.9— 1171),

KR EFFE B2 =8l3+2 91)x(11 71 —11.09),
..10.205 X S x 90,19 =84.25 X 0.62, ”
.. $=0.05677,

8. M- ﬁ%#&i’ti 102°.2C., B 75.3 3z €
(Turpentine) 1,4 & il 22 (B JF B 10°.985. F 12°.47C.5 Ik
BB 2 885 S a8 R 06 a2 i3,

D] 3T RE 8 6t 2 b 3 =0.06677,
MGz k#E =S,
Bl 6B Bi %k 2 # & =10.205 % 0.05677 x (102.2 ~ 12.47),
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o IR SR B
=75.3% S x(12.47—10.98)+4 2.91 x (12.47 — 10.98),
. 10.205 x 0.05677 X (1022 — 12,47)
=75.3x S X (10.47 — 10.98) + 2.91 x (12.47 — 10.98),
51.97=75.3x S'x 1.49 + 4,336,
‘ . $=0.425, |
9. EEBEBRHBEKAKEEZKRCEREE4L ) B00TE,
ok E W BED 100°C.), B #oE T
L] 800 ¥E B 4°C. W E 800 15,
S PiEZ 3R =800x1x(100—4)="76,800 4,
10 DIBETC L SZHEMER KR °C
SZHEBBmEHhBHRERETEER

o= MST + mst
. " MS+ms -
fHEEER 71‘95"]
g o 6 —t) m(6 —t)
M(T [N

(B YoBRPREBZHE= MS(T )N
&%Eﬂfﬁ(iﬁ)zgiﬁz =ms(0 —t),
S MS(T—6)=ms(6—t),

MST —~MS6¢=ms6 —mst,

0 (MS + ms)= MST + mst,
MST+ mst
MS+ms *
i 3% WS A K R, Rs=1,

So MS(T—6)=m(6-1),

6=



40 %ﬂi@dﬁﬁ@%&"rﬁ&‘

© e S S s s Rt

. _ m(@—t)
So S= M(T-6"

11. 150% Z (M #4=0.095), 3 {# J£ B 10°H % 105°C,,
Bl 7 8k

(]  150x0.095 x(105-10) 1.995 4,

12. 1 ¥ 2 Kk 80 3 = oms),;t B B B 20°H Z170°C.
% E T

(%] 1,000 x 0.033 x (170 — 20) = 4,950 §,

13. BE10C ze150 M A#M ML ERZ
B EE & M d 2 b =0114,

[f] HEz2HBRBESt

Bl 150x0.114x (t—10)=2342,

. _ 3424+150%0.114x10 _ .0
<. t= 150 x0.114 =30°C.

14 & E 2 HE 1 RE08KEHXEEH 10°
O 140°. T EGE T2 b E =77, # =0.112),

(%] &2 & 8 =200x100x 20X 7.7 = 3,080,000 3,

S, Fi® 2 # B =3,080,000 X 0.112 X (140 — 10)

=44,844.800

15. aﬁWﬁzﬁﬁﬁﬂxﬁiz%EX£ﬁ%
BEZ W2 HERBSIE BTS2 IL#E 0094, &
£50.12, ’

(] SHZ#8 %5 B2 3 5 F=89%x0.09478x0.12,

B2 R2E-ERUNBZBEERMERERK
Mtk T

A BZRESATLZRE =7.8%0.12 : 8.9 x 0,094

=936 : 837.
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16. — & ® = 7,3 125 5K 3L R R &,
() Pkt AhBEE=HExIL#H
. =125x0.095=11.875 -k /&,
27. Em' MBS ZFTBEHEE C, ¥ s 2R
BEEMASUTCIEWHEME R R PERE
ZHRELAZE 0HBHEORBZLEAR

g = {ms+m's)(g—1t)
M(T —¢)

(B] DERzHE=MST-0),
 HREEEHES 2 B=ms(0-O)+m's(0-1),
S, MS(T-6)=ms(@—~t)+m's'(§—t)
=(ms+ m's'X§—1),

_(ms+m's'{6—1)

.. M(T—6)

18. DL{B FE90°C. 2 3 B 100 35,3 A 12°C.z k250
EPREABZEES 8. REWEZ LA

(] REDHEZLEEBS,

B 4 B P % 2 BB =100x SX(90—18),

AP 2 # B =250x1x(18-12),
. 100x S x(90—18)=250x 1 x (18 —12),
$=0.208,

19, B 120° Z k& 1 R A0 2k 200 3 R
RA®Z B EKSRZ LS =1/30,

(] BERABZBIES.,

il 7k & B % iz 3% 5 =1000 X 5 x (120 ),
A BiR 2z E =200x1x6,
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P U WA NP e A e S S P A A Al

1

1000 x Wx(120—0)=200><1x0,
9=17°.14C. .
20. 2 BEOb KM A6 K GRIOE MR A # 2l

(R BREABRZEES, ‘
Bl A& PR Z#HE =2x1x(100-9),

7k G B 1% 2 B =10x 5 x(6—18),

-, 2x1x(100—9)=10><-§1rx(0—16),'

0 =88°C, ‘
2, AREWEIARABZATE L HERZ
% =13.6),

() ARZBE: KRZHE =101 ; 136x 5

=1: 0453,
22. Fi) A7 BE0°C.0.5 3 2 K SR 2 B HE, 8 A Bk
MEAGERKABES KRS ZHBEN T

L

(fZ] 500x13.6 X - x100= 2266%—}:«,

30
2. GHEZ WA REE —5°C 2 kR R AR
B3 HE 5L 2 B 5 96°.61C,

() BBARAREEMELBES 0,
Bl 87k Bi 22 2 3B =M x1x(100—9),

7 R BT 18 2 BB =M x5 x(0+5),



IR R 5

<. M(100—0)= Mx_x(a+5),

319 =2995,
.. 6=96°61C,
24. {8 JE 100°C. Z & 200 35,8 A & 100 3¢ Z & #,%
BEH 9°.6 F 2F14°.9C3K 67 2 o #,
(F) BABZHESSs,
B 8% Ff 2 2 3% B =200x5x(100—14.9),
& i 2 B =100x1x(14.9—9.6)
200 5% (100—14.9)= 100x1x(149 9.6),
~. s=0.031,

25. &iﬁiﬁm&ﬁmﬁ% 1 38,26 2 100°C.BE, 8 A 10° 2
7k 500 mm,#%iﬁﬁﬁw 6CK &k 6 2 W B,
(] BARZHLHERB s
auykgﬂp)fge;zynﬁ—mmxsx(loo 156),
& Fi 18 2 8 & =500x1x(15.6 —10),
L. 1000xsx(100—15.6)=500%1x(15.6 —10),
<. $=0.0332,

26.  98°.5C. % 41 105 3,5 10° 2 7k 90 3% #1 i A% B
S 19°.2C R 2 H#,
CR) BBz HEESB s
B 40 B i M 2 B =105 x5 x(98.5—19.2),
7 B 0 W 2 34 B =90x1x(19.2—-10), ‘
*. 105 xsx(98.5 —1.92)=90x 1 x(19.2—10),
oo $=0.0995,
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27. 7K 61 W BN 100 W AU A% o i 2K A

W% LB 2 P R RS 2 BB
() B 0 Sk BT M T 2 Bl 0 k& 8 # BT B
2 L

714}31’9&72.??\'&:%=61%x1x0,
BB 23 E =100xsx0,
- 61—21—x1x6=100><s><0,
s s=0.615,
28. 60% x 4T R E 100"(3-,~ #ARE 13°.2C, 2 K
120 3¢ o8 4% M B A3 177 8C R 4T 2 B B
(] HREETZHLHAEB s, ’
Sl € 61 7 i 5 2 # & =60x X (100-178),
& BP0 M 2 B =120x1x(17.8—13.2),
‘. B0xsx(100—17.8)=120x1x(17.8 —13.2),
", s=0.112,
29. 7F] @ﬁ?fﬂé@lO"QZﬂ(,'—%’&ﬁSfj“C,Zﬂ( 20 I ﬁ,ﬁ!ﬁl
HEHET
() BEHAFTV InaGAI10°C.2 K F (20-V) n#,
WA BT % 2 3B =V x1x(100—35),

10° Z KB 2 #E =(20-V)x1x(35-10),
Vx1x(100—-35)=(20—V)x 1 x(35—10),

V=50 .
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s 10° 2 A =2B_5£=14:4;;m &,
30. G E2ENBEAK 6 BAXBERFEAZL
2 =0.09, 3K 7 58K BTk e S B 2 M, ,

(R BEAWBRERS tENEFEEtE,
HE B2 BB =2x009xt=0.18t,
ﬂcmﬁzgfﬁtﬁﬁxlxt 6t,

EEPIWMRZEE - KPTW Mz #B R =018t: 6t

=0.03:1,
m.wmlﬁg%im%%mmmZ%w&m@
ZB5HO0 A = EE R Z B E =0.237)
(] BREHRTHOFAE ¢,
Bl 7R B fk 2 #8 =1x1x(100—10),
ZE PRI 2 BB =40x0.237x 6,
1% 1 (100 — 10y=40 x 0.237 x ,

6=9°.49C, ‘ :
32, mTWE@$%Xﬁ4m%
Kz e 84.07%
R 2 B HE 102°C
& 28 g ................................................ 11° 08,

ﬁ&:% iﬁfx ................................................ 11° 69
() BREZHHAB s, '
B 6R PF 5 2 3B =10.2 x5 x (102 —11.69),
7&K i 18 2 B =84.0x1x(11.69—11.08),
S 10,2x8x(102—11.69)=84,0x 1 x(11.69 — 11.08)



e LEBHENEBRETR

' .. 8=0.0556,
8. THESRKAMBRHIBRAIORZ KK
BEAS A E20CHSg 2B A 0112, Mzt 28
EOQwRETREREXRGSZEE,
)] BEBzBES.,
B G RR P R 2 BB =T7x0.112 x (9 — 20),
A P32 #E =10x1x(20-8),
S TX0.112x(0—20)=10x 1 x(20—8),
‘. -8=173".1C
34. %Eﬁznﬁﬁmﬁﬂiﬁmzﬁﬁﬁﬁm’&loC,:R‘
o
BHMZHE 087,ﬁﬁzmﬁ =0.80,
B il 2 M B =0.47,78 15 2 B B =0.62)
(%] BHPIMZEES V,EABRZEES.,
Bl €6 il BT R 2 3 B =V x0.87x0.47 (70— 9),
P18 2 B =V x0.80x0.62x(9—10), _
Vx087x047x(70 6)=V x0.80x 0.62x (- 10),
. 0=37°.11C,
35. %?EZKBZW%E,%Jt#%ﬁmz&ow
REGBHEMBENBHEL L,
E%] BE2ZWANEZHRBE=1x2x012=0.24,
BEIZHWENE 2 HE =1x3x0.09= =0.27,
BEHPIEBRE 2 b =024:027
| =8:9
36. BMAZEES 0B, BECCIABREES
136 MEBB2ZHBARC ZARBEABILBESL



CEP N B N Y
LRI B PTIU MR A sk Rz AR ViR A 2 i
BB 0, |

B 9 Ak B e 2 BB =V x0.96 x 1 x(100—9),

* M PTE R =Vx13.6x__1.xe,

0.96 x 1 x(100—0)= 136x_~x0,

2880 —28.86 = 13.60,
0=67°9C

3. BRERLEEBIEASOBGIMZERAES
1.293 32,4 A R A 60 k3L i B B 26° W S CRI AR M B
# T ' | (

(% 50% 1,293 x 0,237 X (25 — 5)= 3064k,

38, WMWHEZEBEREMN I AET 1 K
ILzﬂTﬁ%:F%ﬁz&ﬁz(ﬁEtﬂé} 1 EY

() BHRZEFEESV,

Wk i il 2 3 & —1000><1x1 1000 k&,

ZEPTR LR Vx1293x0237x1
V x 1.293 % 0.237 x 1 =1000,

s, V=32633,

39. DL 650°C. 2 SR &L 100°C. 2 Kk E A B
# (Superheating), ZZHR R A B RKNEM B ZLAER
0237 B 048, BERR 2 WHEAKRBR THZHHR
(Superhe%ter) B, 2% gﬁﬁmgg § 400°C. 3k K ER F &
w2 U,

(7 ﬂﬂciﬁﬁﬂ'gﬁiiﬂﬁﬁ 0,



48 MR BHEMESRE TR
Al 22 58 7 Ak 2 % B =2 x 0.237 x (650 — 400),
A 25K B e 2 $8 B =17x 0,48 x (9 —100),
v s 2x0.237 x(650—400)=17 X 0.48 x (¢ — 100),
118.5 = 3.366'— 336, '
6=135°.3C,

40. ESO%ZE&%‘R,E%&ESL m&)\mm‘ﬁ&w C,
BHAO Rz Ahkz@ER P REERZE20C k828
E(8 &2 b8 =0.03), ‘

(B RBEXREST

MBSk ZBE =80x0.03x(t- 20),

K B8 2 38 =400x1x(20~15),
‘. 80x0.03x(t—20)=400x 1 x (20— 13),
2.4t — 48 = 2000, o -
;. t=853°.3C. -

4, SEEZARAS KB boc, X BE &8 15°
25° B35Ca% a L b HIEARRBES21°C,b R ¢ 4
BAMEHERCHR Re HBABL S EEE

() BabczHhH#AERB sisous, HABRE S
mafciBABZBES

H) ms (21 — 15)=ms,(25 — 21),
2 .
ﬁ S =_-,3_52......n....‘..........-..u.u-...o...-....(l)
ms,(32 — 25)=ms,(35 — 32),
7 * 9 ’
a Ss =\§_52 .......................................... (2)

msl(t_'15)=msa(35_t).............‘ ..................... (3)
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P

2L B @48 A3 -;3732 (t—15)=—'37-s2(35—t),

9t—30=245—Tt,
. t=30°.55C.

42, WIOF, BB 90°C, H 3045 2 MIE AREE
16°C., }: 3 0.25° 2 ¥ 58 B iR A,3t # B 1B B R43°.75,K
HEBZHEER,

(] BRHWBZEESm,

B o8 A P72 2 3B =10X0.45 x (90— 43.75),

88 B P8 2 # B =mx0.25x(43.76— 16)
10 % 0.45 % (90 — 43.75)= m X 0.25 X (43.75 — 16),
m=30%

43, WEC, HFOMLEEARBELNC LE
036 Z MW BHEASREBEERSITCRAE ABHA
B2, \

%) BmamABEBABZER

B ¥ B8 A BT %k Z 3% =m, x0.54x(29 - 17),

W B P8z #E =myx0.36x(17—-11),
‘m, X 0.54 (29 —17)=mp X 0.36 3 (17 —11),
m, _036x6 _1 ’

‘mp  054x12° 3’
i my :mg=1:3,
4 EHEEZ= ﬁ%ﬁﬂiyﬁ'ﬁ S1+82, 539iﬂg'ﬁ'
@tol\tz\tos wHREAKLHERERE
O BFIRCZHEZABSBmERLEES.,
SHEZEBAE =06t +s5t, +55ty),
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.

i@%&z(ﬁ?ﬁ%iﬁﬁﬁ% =m(s, +8. +534)9,
m(s,t, +S,t, +85t;)=m(s; +5S; +5,)9,
_ Sty +s,t, +5,t5
S1+82+ 83 )

W k5 CRC%&E0RH
W =009,/ & 4 H [ Z ek
| < || BCGE BT %), % B # Bk
Hegndll % 6 M1 2 M. CHE & 1014 %,
C/ 5% # &5 h 86.4 35 4 T2k 8

‘9

45,

(] WGz L#Rs,
Bk REHIGZHE
=101.4 x 1+ 4.35 +40. x 009 x 4.35
=461.09 4 15.66 =456.75,
nhEgmEk kB ZHERE
=86.4xsx11.7+40x0.09 x 11.7
=988.88s + 42.12,
*. 456.75=988.885+42.12,
s =0.424,
46.  14.7 %5 2 B 55,34 X ¥ B (78°.5C.), m it A & 10°.6,
mERGmz PR ZBRES 2R MmZ R
A =0.466 3k HI§ = L B
() ZHEBERHZILBESRS
B {8 85 B fk 1 2 $B =147 x s X (78.5 — 25.2),
P8 PP W 2 BB =74 x0.466 x(25.2—10.6),
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14.7 x 5 x(78.5 — 25.2) =74 X 0.466 X (25.2 — 10.6),
783.51s = 503.4664,
§=10.6426,

47, 55°C.,200 48 2 &,m A E 30 3%, 1 $4 0,095 2 64 &
HPRFZBERZBRSE —10°C, Kk B % H)W %
HZ#E2H 5 BIKER K G H % ZEE

(%] BHAABANEBEZEES,

B Ak T B 2 B & =200x1%x(55—4),

+ Bt BT B M 2 % B = 30X 0.095 x (9 —10),

200 x 1 x (55 — 6) =30 x 0.095 x (§ — 10),

1100 — 2009 = 2.850 — 28.5,

6=>54°.37C.

48. 100°C. 2 A 83 A 1085 2 & th, K L £ § 0° H
#6°C.4 8 A 30°C., 15 5% 22 A& 3k & 5 8 Z B B,

(F] BAABZEHES -,

- o _10X5 __E)_
R 2k = =10,

A Pi % 2 BB =g x(100-30—0), é
K/ Z#E =150,
10 x(100— 30— 6)=150,
700106 = 2850,
6=2°.4C.

49. S D0RZ & BN EL LB XEREERA
ROZ ST B R R 2k L=



52 WHRBSFHEHEME TR
ABERG 12, BLEF AL LFRBAE
(2] BEHP2ZAEBEnIBLBZERSX

N

o 10:x=mx1x3.7:§mx1x12,
. _10x8 _
N =21.6 7%,

50, 45°C.z K403, it A 300 st 2 A H h AL Z &
ﬁﬁéﬁﬁ%% 16°, 2 7k % = 39°.46, K gz B,

(W] HGZHHAR s,

Bl sk B R 2 BB =40 x 1 x (45 — 39.46),

&3 1 BT W 2 3 B =300 x5 x(39.46 — 16),

S 40x 1 x(45—39.46)=300 X s X (39:46 ~ 16),

s=0.0315,

51. A -FBFN B 12° Z K 100 35,8 m A30°Z /K 56 32
Br B A BB EEBCREHZKRER

() BHREHZAKEBEEES o

R dn A Z &k Pfk 2 88 =56Xx1x(30-18),

fHERPZABEKZH#E

=ox(18—12)+100x(18-12)x 1,

", b6x1x(30—18)=wx (18 -12)+100x(18—-12)x 1,

*

' =124/,
52. 84°C., 8.5 2 &, A16°2 3 o, 3L 5 8
5 18°-5.7}’< —F #H 2z Kk EE

() BHEHZAKEEES o
B 7 JF 2 2 34 5 = 8.5 x 1 x (84 —18.5),
+ & i 1S 2 # B =wx(18.5—16),
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J. 8.5x1x(84—~18.5)=wx(18.5—18),
©=222.TF/FE,
53. WML HBWERP,RIT2ZKREERFLE
%%im%iﬁwﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%w?t

H B 1. 2.
K H 48.1 %1, 52.4 3%,
AL E 60.9 32, 90.0 51,
§5 9L IR E 100°.C, 100°.C,
Kz FEAMEE 13°.0, 14°.15,
KZHRIBE 16°.2 18°.5,
(] WAL ZHES s,
B L ' ,

A L T 2 Z B =60.9 x5 x(100—16.2),
KREFFHEZRIFH 28 B =48.1+1.3+0.5X16.2—13),
.. 60.9x5x(100—16.2)=(48.1+ 1.3+ 0.5)16.2 — 13),
5103.42s = 159.68,
$=0.03128,
"B 2.
G S BT 4k 2 B B =90 x s x (100 18.5),
ReEFER XV ZHE
=(52.4+ 1.3+ 0.5)18.5 — 14.15),
90 x 5 % (100 — 18.5)=(52.4 + 1.3 4+ 0.5X18.5 — 14.15),
73355 = 235.77,
S 5=0.03214,
&Y . JL B 2 A 39 =(0.03128 4+ 0.03214)/2
=0.03171,

K
LN
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YR ¥ 2 Ik ¥ =0.56,
sk §8 Z Ik # =0.33,
S 2 b ' =082,
X R 2 ik E =136,
A T S5 BB R 2 RS Sk R, 0 B BR 3L iR B S
=y G
(W]  wRE154
TRW2HEE:  ARZBEE
=0.82x0.56 : 13.6 x 0.33,
S ERHABRZERE: ASAB2ZEE
=13.6 x0.33 : 0.82 % 0.56,
=5610: 574,
55, BR—HizwEHOCHELC, XMBBLIAE,
a] LA '

Q¢ =at+bt* +ct®
R ZATERRE t° ﬁt"’raﬁ,u%ﬁz.tb%&ﬁ
St =a+bt+t)+ct? 4 tt' +t?),
Bt CZRMILHB
' © Sy=a+2bt+3ct?
() ZWEBORARECCHEZHESRS
Qi =at+bt*+ct®,
HECAELCHBFZLH#E,
Q. =at' + bt'* +ct’?,
Ht H =G 2 #0&,
—Q,=alt’/ —t)+ b(t"* —t*)+o{t'® —t%),
Rt @t MgwE 2z # s
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e e ST,

gtr, = Q=04 _alt! =)+ bt + X — )+ ot — X"+t + %)
t—t’ U=t
=a+b(t+t)+clt? +tt'+t'?),
B RE T EESESERBRI=t,
S FUMARCEZLEHS
St=a+2bt+30t’.

16. B M (Regnault) 3 & — ¥ £ | 2 &,H 0" 1 F
100°C. B% 92 24 100.5 ¥ £, B 0° 5 = 200°C, & 34 203.2 ¥ 475
BOCHAZHHLS L ABAECCIHEAZEHRTIT
RERZ

S =1+ 0.00004t 4 0.0000009t >,
1 338 #8 150°C. B, %k 2 b 24 £ 1.02625,
(@) #wiE,
S¥ . =a+b{t+t)+ot® +tt' +t'?),
a 0°C. B Elt=0,t' =01, a=1,
100°C. #, 90 t' =100 B,

100.5 _
—og— =1+ 100D +10000c,
5 1.005 2= 1 4 100D 4 10000C:++++++++sesesssessesnrsessnsseesn(1)
200°C. ¥, 8 t/ =200 B,
203.2 _
2052 =1+ 200D +40000c,
53 1.016 =1 + 200D + 40000G-++:-w+wreerenesrsssessussesnences (2)

(Dx2—(2x  0.006 =20000c.
.. ©=0.0000003,
& A Q) 1.005 = 14 100D + 0.003,
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B A A A S S PG S T

.*. b=0.00002,
R A ¥ G, =a+2bt+3ct?,
% . S = 140.00004t + 0.0000009t*
H ®t=150°,
=] S150=1+40.00004 x 150+ 0.0000009 x 150*
=1+ 0.006 +0.02025
=1.02625,
2. F &

57. LW B2 ¥k SR A0k 582 0 4,3 B
B 1o° Ci{d(ZJ%ﬁﬁF?&

L) ﬁﬂ%#&%zggﬁm%Z%ﬁﬁ%%
L

E

B ¥ Ak Bi % 2 # B =m x1x(100-10),
KB Z#EBE=mxL+mx1x10,
. MmX1Ix(100—10)=mL+ m x1x10,
.. L=80-+,
68. 500 3z ¥ K, 7T B 0°C. 2k # T
) BREFRZ2HEESmAHBEBRES 0°C,
B 3k 7k B % 2 # & =500x1x100,
K P 2 # & =mx80,
s 600X 1x100=m x 80,
S. m=6253,
59. 90°C.k g 50000 3,58 0°C..z 7Kk i A1 o # ok #
T1



08 B W B OR OB A 57.
U] KR 2z Ik 3 =0.0333,
RRKkZHEE =m,
Rl 7k 8B BF % 2 #% & =50000 x 0.0333 x 90,
KB # 2 3 E =80m,
.°.  80m =50000 x 0.0333 x 90,
m=1873 7 _
60. ZIEI0BF Z Kk 2B M,FTFE16°CL KE T
() BPIFHZAZLZEE =m,
Hi7k Pik Z# B =mx1x75,
K P 5 2 #E =10x80,
J. mX1x75=10x80,

m= 10—;—@’?.

6L SHmEZMARAKREEEBES 0°C KB
&z R R EE,
() BRAZERBESCC,IRZEHERm,
B 3 A U % 2 B =m x1xt,
KB 2 E =mx80,
mXx1xt=m x80,
t=80°C.

62. kB AR A 30°C.4 8 2k 2 E B P K R
& Wi W,k IR JE B = 8°C SR ok Bz W&,
() Bk Z B B A m,
B A& Pk 2 BE =4x1x(30-8)
KT 2 3R = mx80+mx1x8,
mx80+mx1x8§=4x1x(30-§),



58 hEBAEHMERE TR

e A 2

88m =88,
' AR m=15
63, BKHE 1Mt ARZEEE,B20CHRESC, BEKE
= :
(W] BPiBAZER=m,
Bl 7k BT % 2 %4 B =1000x 1 x(20—5),
KB ZHEE =mx80+mx1x5,
oo mXx80+mx1x5=1000x 1x(20—5),
' 85m =15000,
. m=176.5 %,
64. 3003 2K B 700 B AHBEASFERBER
46°C.3R 0K 2 15 7 B,
(] BRAZHBEBRHABL,
B B A& BT & 2 # B =700x 1 x(100—46),
KB 13 2B E =300xL+300x1x46,
o*e B00L+300x 1 X 46 =700 X 1 X (100 — 46),
300L + 13800 = 37800,
| . L=80+,
65. 400°C.z &% 750 3,8 R K £ 3 (Ice calorimeter) t1,
B 4k 420 TR &2 HBk
U] B4k 420 SEP R £k 420 S5 R S
o°C. :
SREBZHHB s,
B 8 Bt %k 2 B & =750x5x 400,
K B 13 Z # & =420x80,
y 750 X s x 400 = 420 x 80,
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°, s=0.112,
66. 4§ 100 5115?{?100 C,%% A UK £ B s Ok 0K11.25

Eiﬂ‘lzﬂ:%‘?‘
- ] REZHEB s,
B8R i & 2 3B =100xsx 100,
UK BF 8 2 3B =11.256 x 80,
' © 100x s x 100=11.25 X 80,
: b S 5=0.09,
6T RMEKZHBBEZER P UK 120 ZEA
BAS0C. 2K 300 B2ZH P RE2HERERBIES
13°C.3K 0k 2 45 f7 %,
] RAZHEMHEBL,
A K Br %z # B =300x1x(50—13),

KBz 3B =120L+120x1x13,
120L+120x1x13=300% 1 X (50—13),

120L + 1560 =11100,
. L=79.5F. :
68. &Ik B 303 3 100°C., & Mok k3 hHE &K
3.64 H K Z I
(] BREPZHEHB s,
B 6 Bi %k Z # B =30xsx100,
KPBifg 23 E =3.54x80,
‘ ‘. 80xsx100=3.54 x 80,
‘ s, 5=0.0944,
69. 100°C.z &k B Rk & 5 h8 & 553, BEH
B 1.08 #i,3K 3¢ M 34,



@ : GRBNEME®ET R

(W) BMEHZHBR s,
B4 B P % 2 % B =1080x s x 100,
KBz 38 =155x80,
1080 x s x 100 =155 x 80,
. oS, s=0.1148,
70. 7 6B 100 ¥E, % 2 110°C..7 A ok 3 3k B R A 63
UK 2 HE =13.6, 5k A Sz W
() BRABRZILHS s, |
Bl 7K 68 Fr e 2 B B =100x13.6 xsx 110,
K8 Z#E =63x1x80,
. 100x713.6 xsx110=63x 1 X 80,
. s=0.0337,
ﬂ.ﬁﬁ%mzﬁﬁﬁaﬁﬁﬂﬁmﬁzmiﬁ
HBARBERAKENTEZHRMBZRBNBA Z Bk Z
LHEEH 0917, A& £ 0.96),
(] A= BEEESZEYEEE,
h= 287 ¥k A& Z &0E),
R # 7k 2 88 B{ =Ah 4,
#hhkzEE =Ahx0.96 37,
K=z EE =10Ax0917 %,
AP 52 3 & =Ahx0.96x1x100 §,
7K PP 18 2 # B =10A x0.917x 80 4§,
o Ahx0.96 x 100=10A x 0.917 x 80,
h=17.64{,
W-mz&#%05miﬁ0%lifmzmﬁ
G2EBERR G B 1 RJE 6 IBE 9 Bz ok BB {8 B —10°C.
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BN O OB M@ OB 61

e e ey, A o e A P S e e e

PN A

ft B8 100° 2z 7k 7% 50,8 % #o T W A — K 3 20l
KRIERZHERHEL 536 ‘

(] K = 1 Xy x5 X0.92 X 62,5,

o PBiIBZBEE
6

=1X-s 15 XWXOEJZXGZ .5 x (10 x 0.5+ 80+ 100+ 536)

=21.5625 x 721 = 15546.6 1ff — EE,

78. OCAEBZ AER 29°C. zEMBEAER
Ve me g e 21°C. Z KSR Kk Z B BRI — B
Z).

L] mmm;&zﬂtg—uzmo“llele

=11,312 55— FE,

74. 0° ngg. 185,80 30°C.Zk 4 BFHBARKES
- REE,

[(R] HRRABRZHERABER .,

Bk BTk 2 #o& =4x(30-0),

WS 2 BB =1x80+1x0,
4x(30—0)=1x80+1x6,
120 —40 =80+,
6=8°C.

7. 0°C.z ik 2mpB45°C.zk SEEMHEBARLER
A

() KABEBREZECCHBEMZBME=3x4

=135 I — [E,

KEBHHBEDTZHE =2x80




62 BB ETMERET®R

=160 & — ]I,
135 <160,
HEEBEROC
Rx=Kk M2z EE,
i) 80x =3 x 45,
x =1.69 &%,

W EREE 0°C. 2 Kk 4.69 B &k 0.31 5%,

7. HESRREOC LA 2HEMBANTRSE N
:FT

(B] Hx=BHMrz&&E

1] 80x =2 x 60,

x=1.5 &,

77, RIKZIWE =05, KZIEMBM=80R-10°C. 2
k 1 %,850°C. 2k 1 65, A% 2 &R,

() AKEEKE OC Bl 2% E =508 —JF,

KEZWBRITBZHRE =1x05x10+1x80

=85 — ¥,
50<85, #H 8 T ¥E ok z — I,
=k 2 HEE,
1| (0.5 X 10+ 80)x = 50,
. x =0.5625 %,

HEREBO szmezm@s&mmsmﬁ

8. BEAKLEES HZ25°Ck Rk KEES 2
B E, .

() BREZEESMABESEZBES

Bl A Pt % 2 4 8 =5m(25 ),



e e e e e e e e S et e Aot At e e et e

B 2 E =mx80+mt,
5m(25 —t)=m X 80+ mt,
, .~ t=7°.5C, |
-79. Bk BEMRCC, 2HZE LEBR MM
(] BEZEES.,,
H) ¥ & BT %% 2 8B =2x1x(100—6),
EFBZHE =2x80+20,
‘. 2x1x(100—6)=2 x80+ 26,
200 — 29 =160+ 29,
J. 8=10°C.
WEESHBREERE10°C
80. EBZzIEREBu 2C, A EBERTERE
BEEBIGRABIMERBRER B2, BB Z &
B AE 30°IC. B A BHEZ 2N AEBHBARE
() BN BERZEBE=1E I,
HBREEZER=x,
MEEBERSXBELASAEGHBEx RE
Wz HBQ-xZ 8 ES R 4°.2C '
R ERE Rl 2 #E =564x,
2mEERE 44°.2C S Z 3% E =(44.2-30.7)x0.2
. b5Ax=(44.2-30.7)x0.2,

-
L

x=0.5 ¥ 4 &,
81, HESIOEIEM M 4 E 26°C, B £ 8458 B.5
FEEBEREZEBEEEE T

(f) Bx=HBEEBHZES
R IE [ By BT B Z BOR = 54x,



64 R LR L e
BpE e E 4 2C i 2 E & =10x0.2x(44.2 - 26),
S 5.4x=10x0.2 x(44.2 —26),
x=6.7437,
fEME e iR EE 2 K BEHE =10-6.74=3.26 3¢,
82. ME -1 ZAMEEBEHRKEKRKEDLT 2k
Bo45 1, BB 2z ok B
() #m=AzEEx=ABEBRSKZER
B sk BE B B BT b 2 34 & =80z,
KBESECHBLAR =mx1x15,
80x=m x 1x15,
3
—-l-bfm

-. x=

K T 25 B8 1 oK.

83. --10°C. Z 2k 52803, A 0°C. Z K R 5
Z KRB R KTk ZBEH = 0°C.RikZ A
(R] BHARZEBERSs,
B K EEE B BT B 2 o =5 %80,
Ulﬁﬁﬁﬁ-ioc Pr 0 Y 2z #% & =80x5x10,
5x80=80xs x 10,

LS. s=0.b,
84, M LEAHBE 02, FIOEIZELSRFBERLZE S

i 48 A AR T B T
(] #EHFRE2ZER =100x100x10x0.2,
Bt & 2 % & =100x100x10x0.2 X 80

=1.6x10°F,

.
L 20 4
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85. A LEBRWMARES 10°C, MES% 2 HM®
WA BEH T

() B\LEEBSEFE TR ZEBHLOXIOCELE T
SE 2 W . o

= ox=MkZ2&E

B 100x100xxx1x10=1.6x10°%,

x=16

86. SRZUEMESS 326°C., A B8 B 2 kB4 5 00316,
WEI PR BB 000 B 5 F/H,4 DL356° 2
MR 100 Tk A 0°C. 2z 7k 4,k {8 BE § &0.1°CRk &
BT 2k BAL K RS 0R BOR 3, |

(B Hx=KiEFHEZKES,

JIRAY A -

=100 x [ (356 — 326) x 0.040+ 5 +(326 — 0.1) x 0.03167],
& i 48 2 # 8 =0.1x,
.. 0.1x =100 x [(356 — 326) X 0.040 + 5 + (326 —0.1) X 0.0316]
=1649.84,
Ly, x=16498.4 % =16.5 ¥F,

87. 100°C..2 & J8B 0.484 3,8 N A 4 -k 3H(Bunsen ca-
lorimeter) H1,3: 14 N 2 &k 818 @ 1.21 §E 40 & E £80.6
BRAEH 1 HZAREH S8 BARESSB2ZH
B 85 006227,

(] BEBLHEES s,

i A 6 8 /b oz g B = w( 200 ) x 121 48,

RIS B P it 2 0 = w( 200 ) x 1,20 881 B £,

4



66 mMBRIEWMEMRMETN

e e o e e St et e i o e et e e e

*. 0.484xsX100= TT(OO6) x 1.21 x 881,

. $=0.06227.
88. B # 150 kK Bk Z B A 8 .6 3 R
b T
(] 1 35 22 K05 M B k30 B8 BR 4 /b 0.0908 3,

185(‘)) % 0.0908 = 0.17 i

89. RBEBABBONEZKARAEMERBE
B K 300 TR R I 20 VR 3L TR M 2 M

(30—29) )
(W] Pk z# &= "G5 x80=8838 &,

90. 100°C. z*@glsﬁﬂexz:&%#tl’%mﬂ“mc
SLEE 0.0567 PR K 4R Z kB, ‘
(W] HB/ABZHBEB s,

I A 88 P B Hi 22 B =000 x 80,

0.0567
0.0908

*, s=0.0336,

91, 1 BWHAAEABMEZAERPIZEN=ZK
AE LE KB 3 K 0.25 I, KR EHR 90° B Z80°
KRN P RZHEFRTR K ZEER

() BEARZEBHHBL

75 B 7 % o2 3 =025 x k1,
7K B BE B 2 80°C. i & 2 34 B =1x(90-80),

16 xsx100=

x 80,

s
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PRI A e e S e e e e e

S 0.25% 1LGL= 1 (99— 80),

L=640+/5,

92. BB ES T &

| + ;‘:{. oo 326.3 35
S BT 4 R 7577%
BE [ 7 7K 3 48 Frveermrereeme e 46.35 1
& 7% i) g ................................................... 100°C
BRI Z B emremeeine! ST 7°.5C.
FER L K Z U FE e 65°.2C.

ok 7 A 2 i
() 6z kb3 =0.09,
RAEFR2BHERL,
Bl k5 2k E B =326.3x0.09=29.4,
K FE SR B % 2 # B =46.35L 4 46.35 x (100 — 65.2)
=46.351.+1612.9,
7}(&—F§fﬁﬁﬁz§?xﬁ (757.7 — 326.3 + 29.4X65.2 — 7.5)
=460.8 x 57.7 = 26,588.2,
. 46.351+1,612.9=26,588.2,
L=538.8 §,
93. #k f#12°C. Z 7 50 ¥4k Bt 100°C. zyj(;gs:ﬂ,%yn
T K Z 3B R 536,
() PiEZ#E =50x1x(100—12)+50x536
= 31,200 §, '
94. BKIE 0°C-zzmSOﬁ,%éﬂ:r&m?&ﬁ,'—?%%%ﬂ'
(] FEZ#HE =30x80+30x1x100+230x536



68 g BB AN ME % TR

= 2,400+ 3,000 + 16,080
=21,480 §,
95. 100°C. Z K EHR 1 B, 8 0°C. 2 7k 3 THE &
R EBOC, | '
(] BROTHKKZE=m,
B 7k 3 % BT % 2 # B = 1,000 x 536 + 1,000 x 100,
KBz #E =80m,
", 80m =1,000x 536 + 1,000 100,
m=’;,950j€.
96. 0°C. =z k50 i,k o € 2 14 MM & 100°C. Z
K & HE T
() R BZAERE =mil,
B 7k 7% % BTk 2 B B =m(536+100x 1),
XK B 18 2 # & =50x80,
;. m(5364100x1)=50x80,
m=6.29 k¥,
97. 100°C.mw Z K HF A B'CM HTZKKEE
AEUCCHBAERZBHOR

x=Tl‘fl'-(t'—t)—1oo+t'.

(B) AFEIFRZHE =mx+mx1x(100-t)
KBBZEEE=MxIx({-1),
S, mx+mx1x(100—t)=M x1x(t'-t),

m(x +100—t")= M(t' —1t),

x=%{t’-t)~100+t',
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98, ML AELE 1 85F fE 100°C. Z gk 16 5 5 & 7 BK
3z B |

(] MW 2 34 B =15x536=8,040 §% — [,

99. ff -3°2C. —FHEBZABEBBCLARNB
Z BELGE K ML B 100°C. 2 ok 7R R BF 9 2 B3 3
Gk 2 b B =0.5)

() ®AKRHEEm,

B -3 2. 2k BB KR EBZHE
=(3.2x0.5+80+38x1)m=119.6m,
3B°C.ZAILSE 1000 ZhREARANMTFEZHE

' =m x1x(100—38)+536m =598m_

S, 119.6:598=1:5 '

100. FE 503 2 8 k3B A 0°C. Z K Rk & 100 3%,
HGBAE L FMRZKBERONER IR BEEH
2 W =0.),

(] BERBER.,

HiKk 2 Pr % 2 $B =50x540+50% 1 x(100—4),

ﬂc&+§fli)?4%z$tﬁ =100x1x6+100x80+100x1

X9+50x0.1x6,
50><540+50x(100 6)= 1000 + 100 x 80+ 1009 + 50
x0.1x9, 27,0004 5,000—500=8,000+ 2050,
S, 0=94°.1C,

10l 2B ZFEES 16°5C, B8 S 12°C, RESY
W,

() 12°CRE Ak ZERZHEKIE D =104,

16°C. B Kk 75 R 2 & X 8 h =1.36 j,
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17°C. Eé‘fﬂcz’?énzﬁi:@ij) =1.44 4,
Bl 16°.5C. B sk 7% AR 2 B kB O =(1.36 4 1.44)/2

= 1.40 .
HB R JE =105 =0.744=T4.4%,

102. 18°C. Z ZFOHB R —-HBRYE AL ERH
Drying agent); % T 4 7 0.396 35(8 % B B R P Z K %
SR8 CR 2 WA ERE MBS H R F K ER 152 .‘FE,X
ERZHBERE

(%) EHERBEHZAER= 0396 =0.0099 %,

gt FREREAHZAER 995‘2

/ c‘. m%mg_m—"065 65%

103. A4 i g 27°C. :Ziﬁ&.-"iimﬂaémﬁ%ﬁﬁ 15°C,,
FAEEFRB 762.75 FEK 3 M B R WIREMEE 2T
15°C B R RA ZBRXEDEF 265 k1275 FE,

() 27°C. B % =45 2 M) =762.75—12.756 =750 }E,

E%iﬁiﬂ)ﬁﬁ#ﬁgaﬁ:?.ﬁﬁ

; = 7560 273 _ .
76x T80 < W—G.&‘ZE ot

. BN 2 AR =6825x1.293=8.825 33,
M CHRBARADZHMMBERE 1271 /X FHR
=0.01271 3% /¥, ‘
SBEREPZAKERE=76x0012T1
=0.097 3%,
SOT68 2 IR &R E =8.825+0.097=8.922 3,
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e e e e e e P e i e e e e e et Pl o, oo

. _ 12,76 _
H BB =0 =05=50%,

104. A 300 ¥ 2 % 2,0 20°Coph B8 A W R E KA
BEHLB DBV EEEEREREZALKES
0.001293 3 /38 fE20°CRE K AR Z 5 KB H B 174 SR
MR 2 EE

() BNEREZBDH =1374-174=T2 4,

SNEZFAEEEERBRZERS

72 273

V=300% 5 ¥ sm5 130

JoE R Kz H B =265x0.001293=0.3424 i,

106. ' I H X% B H(Atmospheric pressure)&s 5 7k ¢8 &
B0, RIBE E R20°CHYBES LK K ER M
HRARE D 2 e F20°Co R BER KRB S 184,

(] AE200C. B2 RFHWE B D =18x05=9 %,

RBEFRED : KA H =9 : 760,

106, EREHMABZEBPEEERA R T 2 W
BEAERZEEAE 15°C BB N B D K 0E0°CH B
88 4H;45°C. B £ 110 $8;60°C. B & 145 % 78 16°C. B8, %
WSR2 8 KBS R kG A& 16.4 HR 4E 30°,
46° B 60°C. B A 2| A K B,

U] MEBCHRBAREZMD =70-154

=54.6 1,

BMENDCREBENEREZEL R
ke 273430
P=54.6 x5t 0 = 57.44 M,

S ENCRHRBEMEBAZEKED

=265 ¥,
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e

=88 —57.44=30.56 },
2 EHSCHBANRAZEIR

,_ 273+45 _ ,
P/=54.6 X o> = 60,29 i,

ESCREIBBEARZERED
=110—60.29=49.71 §i,
(3 HEOCHREBAZRRKZEIR

273460
273+15

HEOOC RERMBERZEZKARERD
=145 —63.13=81.87 i,

107. REEBABIHEAZRFLEBBZERARY
P LB WS R B 27°CR R 9B % R K R AR 1 90
PAEST°C. e £5 150 J 3 R BE 05 & 57°C., ifi 3L 88 B #
EREBZ=4 20BN Z D E TEE27°C K
BAZHERKED SR K S &G 308

(] FE2C.r KBERZH&E KB =304,

B ETCRBEANREZEH =90-30=604,

HEITCHRANEZRAZBEIR

ey 273457 _
P=60x grgqor =60 1.

ST CR,KRIER ZE N =150—66=84 1§
B 57°C R, 2R B BEREE=F2Z2-REE 28
HPERZR :

P =54.6 X

=63.13 {8,

1
P’x-3-=66x1,

S, P=1984E



BN ®m Ol # OB OB\ W 3

WP 2 BEH =844198=282 3,

108, At Mz BB W B ORI A KAE NS
HATZES 1 RAEELm e nWmMesgERk
WaEnkEENEENEBES 60°C, KERZ&
K JE Sy £ 60°C. B & 7k 6B £k 75 1508,k 5B & R K
$R AE % 76 M 3% & 2 3 T 3% ) (Surface tension) K B, K £
M RR 2 W E o

() #RNERFEZWH =75+ =768118
BRENBRZED =P, HBEDFZ&H

P x(100+11)= 75 x 100,

, P=67561F
R KER ZME D =75.81-67.56
=8.265 ¥

c. EREAZBYHBE =22 <0s=55%.
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oL B RBEEEE £

N e

BtE HZELHDEER

E Fsk BB
1. $2EHs

BrB® —Ru—-wETEML - HBIAFE—
Bz — BB E M — 5 F BEA =0 FECon-
duction),(2)%} 3 (Convection), (3) i §(Radiation),

Rk & (Coefficient of thermal conduction or thermal con-
ductivity), —— 3 4 88 5% B A B¢ B A T BRLE AL iR EE
H [ (Temperature gradient)N fi i H 2 B BB E R Z
B |

B3R ﬂﬁ%%—&ﬁ%mmﬁ@$ﬁﬁﬁﬁ
BA—BMZEESL, OHBLBRMEt Kl WS
FEhwmz#BELEHERL KR

| H=K~E§5~At
(et Yom 2z 8 B 1 .
2. MOER

§(‘ I % B (Mechanical equivalent of heat) — g1 #4 B 1,
o o 3 B R M RGET A R R
AR = H=#, w=I), &
w=JH,



76 HhEBESENEME TR

J=42x10" JE/§ =427 j& — R/ — E
=T8I — R /3 3% B A = 1,400 IR BY/BY EE,

it H OB &

1. #z@EHE

1. kAFHEDE 6 HEZKEARB24F H R
Kz BH#ERL 0003(C. G S.EM), AN HZEHER
-10°C. R P BEABEARSTZH#E

() Bk Z8 & H=K.£=..g.t_1.At

=0.003 X 16(1 x 240,000 x 60 X 60

=43,200 &,
2. A EIEZEL KOOMEM0MEE 10 2 AR
L@ AkROSABRMEESERE ZHERE
() oK B % 2 3% B =5x1,000x 80=400,000 -

.. 400,000=K x_li(.’ﬁo_x60x50xo.5x60x60,

». K =0.00741,

3. GlzEMAEROIN BHEHMHKELHRHELRE
1l EAEHEEX I M I1ISEMESEHZHAESR
:fLT

(] 1Ho&EMERGKRZH#R

=0.96x—119-x100x 100 x 60

=5.76 x 10° -,



£ b B HZEERARER ) 77

e e et e . i ime

4. BA--HREAEHRDREEMERERER
0.2,82 A 4 2 B BE & 120°C. & 300°C. 3R 1 /b B M,/ T
Bl1EFRIBEZHE

(7] 1A-HEBEERLIFFRMEEZ2H8E

300—120
H=0.2x 7

—3.24x10”—l:—_

5. AHEKRE2HEIES S0 FHERNERERS
0°R 1000°C.EAEREBH14M4x107 kRS2 EH
EK,

100

(2] 1.44x10"=Kx 5 X 500 x 60 x 60,

S, K=0.16,

6. BB NS 304,30 B A S 0.0035, THEES
15°C. = 5 £ 5°C, IR B 1,000 F 55 K 5 8 4 1
ZHEBED 1 A ZERERERESI0EABEER
RBRESREFT

(R L AWM M2 %E
15—-5
30
=42 % 10° F,

% 10,000 x 60 x 60

)

H =0.0035 x x 10,000,000 X 60 x 60

L/ B B B 9 2 = 22X 00 = 5,000 =57,
T — AT Y WNE R4 A T B 300 3 x 200 48,
AR 0°C. & HAR DRSS 8 402 R 4 R
Ak g
m OHHBIWE =024,




78 WEBEBEBAEMBERETH
¥ Bz B =0.0012,
% 45 M(2,00085) 2 1€ =30 7T,

1 B =454 3,
) 1AM EBELNZHE
H=0.0012 x (;1(2) x 300 X 200 X 60 X 60 X 4
= 207,360,000 £,
S BB 2 & H=207,360,000/7,000= 29,623 ¥,
1 29,623 35 = 23’253 % =65.25 f% |
= "25083 M =0.03262 1,

1/ W B 2 1 2 14 =0.03262 x 30
=0.9786 3G =0.098 %,
8. HE SMEZMARK 1R HER L KM E
21,600 @2 BHMAE B 012, BB H 2 —HEBIEB
200°C. RAih— H Z B & t,,

200—t,
3

21,600 = 28,800 — 144t,,
t, =50°C. ,

9. ABE Z SN LR K TR B AR, B
AR E100°C. 2 B EEE 1 B M,% K % 4 100 2,k 44 &
BB 6 F 5§ 45 0.4 38,30 3 228 15 0.2, B 48 79 4 8
Bz 2 % m

LARD 1 & Mk M 14 MY 2 B4 B =100 %536,

[f%] 21,600=0.12x %1 x60x 60,
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. 100x536= ozx_mil—xeoooo

S, RS BREZEL-t,=18C

10, #E48E 08 MM FHFMIANARER
120°C.,50 $8 5 {8 FE 75 95°C. 3% 4 2 5 34 2 45 0.164, [ 4%
AEENGETERZEERM

(R @w#SAIABBERZH#E

H=0.164x 128895 x 80,000 x 60 X 60

=1.476 x 10° -},

1. B - 3B ANE 4 T R R 8 100°C, B K R
K Z iR & w8 ¥ 500 AR B B 0.05 M2 T B A 200
By EHAES 0002, HESMBEALZKESRT

(%] SsHEAKRNZIHE

100
0.0

= 48,000 .,
£ 4 Vi fb 2z Uk BB =48,000/80=60032,

12. BA— kEE S &AM EZBE RS 15000
EhHEES 3 EEHEBSMBRERIZEER
30°C., sk B A% B o Wb & T 3 Z k.

CA7] @ B AKBZHE

H= 000013x—><lo 000 x 24 x 60 x 60

H =0.002 x x 200 x 60

= 1,684.,800 +,

1,684,800
80

.'; GHBILZKE-= =21,060 3 =21 %,



80 wERBFEMESE TR

13 Pefclet 1 ABMEEERLESILE 1R
RO B BE 25 1° 2 G2 B BB 1383 1 — [ER 6 B2
EBMAEK, -

() 13.83x1,000=K XT(I)_O x 10,000 x 1 X 60 x 60,

*, 13,830=360,000K,
. Bz H A K =00384,
14 A — BB, R 100 3 %5 3 L3N B A K,
BDLH B R 100°C. 2 28 B R 4B 4 BT O OK R T

B 34 3% 26 5 0.00185,
R I AEMEAKANZEE
100
H=0.00185 % 515 % 100 x 60
="7,400 &, '

1 4 & 1 H 4t Z )k E =7,400/80=92.5 3%,

15, GHMAFE I EEG 2 FHFREPARZIBEESR
100°C., BT & 280°C, KRR ZEHR B 536, iz H
EH O RESRFHMITERZKE

R 1,-BMEAAGEZIAER

H =0.16 x (280 — 100) x 20,000 x 60 X 60,
., H=20,736 x10° F, V
1 /B [ BT 7& B Z Kk & =20,736 X 10° /536
= 3,869,000 L =3,869 %%,

2. ZEER
16. B EA 0.32 Z 4R 3R,DLE FE 400 /RS, ST B BB T4
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et

B OW BF oz B4R R YR POLB G OR Z B B B LR

# IR E & 10°C
(] Bm=RNBLHE

Il 3 2 B) e =-5m X (40,000)%,

. mmzm e -2 -

® o= @MPHAEZEE

40m
4.2

=m X 0.326,

6=297°.1C,
S BB ZEE =2977.1+10°=307".1C,
17, — A0 Z BB M EEN REFH
AR E 100°C. (5 2z kb # =0.0315),
W) BEHABZIEERY,

Bl g 7R 2 B B =5 x 20V =10V,

| g8 E {8 BE 5 % 100°C.B7 % 2 # & =20x0.0315 x 100,

10V?
4.2x107

. V2=2.646x10°,
V = 16,2004 /%) = 1624 /7,

18. %5&%*%&%&#&&%% 100°C. {5 % 1 B
% 4 B,— 42 R E N IR 930 B 0.03, B AT
ZHEEERBET

() Bwm=FTRIEER V= THREFZEE

=20 % 0.0315 x 100,
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N A ———

-

BT ZB 8 =omV?,

PPz R =

{0735 8 B 5. %5 100°C. JF 98 2 #4 & = m x 0.03 X 100,

2
s %:mxaoz&xmo,

V2 =50.4 x 107
V =(224.5 x 10°) /#
=224.54 /%,
1. HI0RZEHBLEBLR/BELRP L
f I i 34 T

W) S B8 8 i =[5 x100x(2500 ]I,
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i o e o P e o o P AT o e S S e e A AT A P i

[m] EB ?ty n——-—;)—l—

‘e muinging= A/IZ,'\/I). —?%=2:1:1.

2. FIRORSBZRIABIBSLERZKIRQD
OB, (2) B3R AR .

() (D) & n=—JT

OSSR RENUEWLIEmBHES,

N, _ [T,
N, AT’

K ﬁﬁﬁm&ﬁz@ﬂTﬁﬁL%y=m4%f
=18 %,

OEE:!
&ﬁﬁﬁ&ﬁZﬁﬂn=m4%fﬂMﬁ,

8 BEEZRBEERRAEOZEXWMET XA
1,5 7% B T G i T 20 36 LS B (B R E )
fo2 a8 N B E X2 3R 3OS N/v2d /g

€3 " n=1ﬁn

d=1g(NT)*,
s, T=+/3d/g /N,
n=1/T=N/4/2d/g.
4. TWHHEE 1%*)1,;4;;;;33@ 102 x 1012 & /75 % 4,



108 %ﬂ@ﬂ LR R T M

% JE 45 8.5 38/57 J7 LR B E I R R AR 2 %E’}J(

- E 1, ozx-o12
) KX, n=— «/ 300A/
=1,154.

45. ﬁmﬁﬁmﬁ¥%£¢%w%ﬁ%2ﬁzm
REEIFEES300KREMA 2T

() R, n= H/—-P\’%—

B n=V/2L

. V=2In=2x70x 3,000=4.2 x 10° & /%,

46. 3t 5 &(Resonance tube) % 2 % A H L2 &
SRR 155 A RIRH 512 T EXBEEZFA
RQOZETH2ZEROLTERA P ZHE,

(#) @ask A=4l,

1=15.5+0.6 x % =16.1%4,

8 A=4x16.1=64.4
¢b) V=m=512x64.4=32,980%ﬁ/@.

4, REEZBENKACC ZZAME CFH
(5 B 256), K & B,

(#] ®2aR, n=V/d4,

2 V=233,200 % /T,

48, T A th 2 E B 1440 MR /B — T A B IS DK
B RIRH 256 THFXARBEREEFE-BEZEH
ERTEFLRFEREZE
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() waX, n=V/i4l,

_V 1,440 ;
% == =45arg = 1406 #1

M 4R, n=V/4, @ iE B RE B K S B
MR ST 2 NS 3.5 Gm R s 2R

B, £ 256 2 - f,

1,440

l=4x§x256

=1.406 x 3=4.218 4%

49. & % 4 (Organ pipe) f& 83 J#,1X A 0° Cz%ﬁﬁkx
FHEZIR Y
(] @&k, n=V/2
& V=233,20048/%,
33,200
2 X583
50. DL ¥ 3% A ZE 4508 3L B B h 16°C. 3§ F 127°C
kAL H R E Wz A HE,
UR1 BmAR, n=V/2,
FRVREBRETZFHBRRIEL,

# o= E _4/227‘;:1157=%’
ﬁi;ﬁaziﬁiﬁiﬁﬁﬁlﬁﬁ&%ﬂ@NZt&

51. BEENEFTZREB 120 ﬂkuﬁgﬁzﬁ,
BEEYE 240 2 FHBSETERTHE HA®

[ﬁ]{,] Bﬁéﬁ{iﬁé’fﬁﬂ r'f: = 2\3\4%.::‘5 %ﬁ)—l
20 £ 120 2 2 BB R HE.

8 n= = 200.
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52. 3R E B 0106 BT B B 2 IR BB 18°C.R 2 3
B E.

(B mmsom  oi= Do ,
T,=T1(3 ) =(273° +18 )(_-) =291° % 3L
=368°.3C.

2% {8 B =368°.3—273°=95":3C,

53, MEZEAPR RE CIORZEBZRER
256, B EROABBZ AR FTZIRES 516 Kk
Lz EE, ,

() BEEB2EIHEERS %R LABRRE

Z 15 B =516x_;_=258.

. T, =T,(—;’—:—)’ =(273° +15°)(-§-g% * —988° x(%g_)’
=292°.4C. ’
oMz {E B =292°.4-273° =19°.4C,
54, WM ES-BHET-RKRNEXTEZETAMN
Pl B 2 .
() RlL.=BHFZIEK rn=RE¥ZREK
lo=F%E2E re=MuE kK

4E — VO VO
mARMS =0 B =gl
4 n,=n,,
‘ Vo _ Voi.
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l,el,=2:1. .
55, MR EZE—BHRE—-BHEARESRERETHR
,ﬁ1,12om/ﬂ,iﬁiﬁﬁ%&ﬁ£§%%2ﬁﬁ.
(] e &,

& — 15 F 2 B B =186.7x2=2373.3.

a2k B =186.7Tx3=560.

WS E 2 iR B =186.Tx4="T46.7.
(2) b %,

vV _ 1,120
S — _2 J—
REZHRY =g =755 =93

8 — {5 B 2 3F B =93.3x3=280.
o~ pE B iR B =93.3x5=466.7.
= HE 2R =933xT7=653.3. |
56. WIBAEARBAR 2RO M BEARLHHR
B 5 E R 3R UL BRSO 2 B K,
(] Haexk, n=V/2,
v 6V

B —— =y
2XZT2_

\' _12v
9 1 - 87’
2(2T§+12x2)
] ng, —ng=3.

6V 12V_3
33 67 !

R ng=




67 %6V —-12x33V=3x33x67,
V=1,105.5 IR /&),

57. gﬁﬁﬁ”ﬂﬂﬂ#&%( X 2EFBERRAHE
ZE)VEFBESBC.EVER LEBERELC
%,@Edaﬂﬁ‘fi:k Xz k.

(#8] So=FRXZHEYK V.=2R0C RK2ZFH

I=ZRIEZER,

st lg,— A28 n=y,

& Zl ggg S A e e b s (1)
& ‘;l 3?3 341, esserisss s ssrnese s s 2)
(/2 /—%ﬁ—ﬁ=—ﬁ—§

34/ 7285 + 104/ 288 =44/ 283 _+n4,/ zs&,v

_ 44/ 283 —34/ 288

4/ 288 —4/ 285

58, LBES 333 W/BA—-HETER—TX R

EYLEEBECNBLERES XN ZRERS 256 4

m#na@@% a,ﬁllﬁﬁiﬁﬂ"‘ﬁiétﬁﬂﬂﬁk@iﬁﬁﬁﬁﬂilﬂ

FaMNEnM e EER
U@’é] HEHRATZIRELERE R
HIL=F2RE, I=¥ANzE

=110.5.
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B EEA —@g—lx—@—%e:s,

21, x 264 =335.3 x 100,

_335.3x100
=T ox2%6% -

335.3 100
X oD

l= 335.3x100 _; _ 335.3x100( 1 _ 1 )
2 % 256 ° - 2 \256 964

=1.986 ¥,
59. A4 h 2z F S 340 /B Hh K 10048 2 B F
ﬁﬂiﬁﬁizﬁﬁﬁ,ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%ﬂ
[ﬁ"?"'] BREz2iRE n=—-2Yl— %:17&

mE—Es.
i B =2n=2x170=2340.

Sl

~256=0.

il

% E = 340 x 100 =100 .

. 340
@8 — % 5.
% B =30=3x170=510.

g g =320%x100 _g6 7y

510
@EEEF
2 B =4n=4x170=680.

_ 340X 100 _
R =55 =00 M

60, MEBEHBLE=MTRAETRBLE=
0 A RO B R 2 R Az B
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(] R L=HZE2E lL=H%2E
HEES=1F 2K B =m=4V/2l,=2V/l,,

BEs _iETE 2R E =m=5V/4,,
18/ 5 A 37 B 3L IR B 4 %,

2 _ 5V
‘ lo—-4l0'h

e lgileg=8:5.
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EhE * B
EHEBRED R
1. REBRXE

sf B 2 3 EDEL AL TG ORR 00 B A BRI A9 BT R 2 b EL.B
B F W2 FEEE, .
#I= —BizixE C=8%
d= i B B 6 UF B 2 B R
=l I=C/d*.
& &K % #& (Law of inverse square) — Pk d fg 4 1
EREZBACEMPEARGER 2
RERIL
R =4md®
CRRCPH kMR =47d°L
{8 1 Gauss’s Law,
MAC Bz ER=47C
S, 4wdl=47C,

s, I=c/ac.
p C C
ﬂi%‘% Il:d%’ & I§=_a—'§—4
I, dj

HEBZEEREFHERLNW mz&%z#wm
K .
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3 EE (Illuminating power), —— — G i§ 2 & BF & 3
B oAr 06 M 2z 2 B
% JE B (Photometery & 3 J§ 2 % [ H 3 I a+,
8% C, = B4 3 7 B 4% J& (Screen)d, 2 3% [,
=MW L RERBERKREd, Z XE,
_ Bz eREmWEZAERE LZREH
&R 2 o

N S

< G,

_ C, _d3
a7 d

C,—

%

’

Wtd |
(N1
:-tv

2. AZEWEEH

K 8% % it (Law of Reflection), —

(1) # 4% & #t(Incident ray), & 4 3 #§t (Reflected ray),
B K& W 2 # #k (Normal), % R — Z* i A,
@) 5 B SR K5 A :

Y 5 9 # 2 7 1 (Deviation), — — % # # = & & %

3R W 2 B PE — 3L R R R S TR 2 e
R 6= Kz 8| M Z #H # £,
Al R | =27 - 2.

- §1 (Plane mirror) i — & 2 4 # (Image), — +ff§ H
—HZHBA R BIE T EEE RS T2 E SN
by B B 6% T 2z BB B 4 4 b B5 L 6E T o2 UE B

5 &} %(Inclined mirrors)—X Wi F- ¢ M 1€ 6 2 8




% oA % % B 17

FEXYBZEHE v THTREZ,
n=360/6—1.

3. B #©
RFZLEBLEK
& u= {4y (Object) B &% TH M = ¥ #,

v= 1§ B &k Tz B,
r= Zk 4% 2z i & 4= 8 (Radius of curvature),

f= 48 B i ¥ (Focal length g) 3: £ 8 Principal
focus 52 &% T ] Z BE Hb),
1,1_2
A viPuTT
{a ) r=2f.
- 1,1 _1
B St T

vu Bl ZER —ABHHEGHEEZE N
Z G G 6 A R RS AT R A Il SR & B
KEAMBEMEZUGWZIENBSES K 2 ENS
£, .
¢4 &% (Convex mirror) 2 f 8l v ¥ 5 A4,
U] gE(Concavemirror)z f B v Z2EAGR BB
2Z ¥ i (Real and virtual) i &, % £ ER % 5 &,

WAR 2 K —— W R 2 KA Z ISR u R
v Z b,

HAB=FE®WzH, ab=9BRZH,

B - AB_u

“ab v
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S
0

4 XzZBEH
J& ¥ 2 £ (Law of Refraction):

OESHRETFHRAERGZ2HERRE—-FHA.
QBEHFAZEZEREFTAZELZ LER K
BESE-FEANEF2EAEYR L EFR _HENE
BrEEZzZHEBREBE-EHEREAS _HE R2Z
"J& 37 48 (Index of refraction),
® 1= BuS A, r=J& ¥f 4,
V=% EE—-HEHAMNZHKE,
Vo= BEE HENZBE,
Fra= LB - HEAS I HEZE I

sin 1 A%

a1 SIOT =v:—:f“x:.
o Bk 2 W A,
WMaEhXF - FEABERKNE USSP IR ZY
. E, .
M Ed b e SN
5§ L‘ﬁfﬁﬂw sinr "‘}1‘1_27

T, SR

!,

l.
A// ‘ in

! sin1’

& 55| r=1", i=i,
[iva f"':llzl/l‘ﬂg.

El s a2 =t R 1 A U T S < Sl
B S 0 E 2 O O A B
(2) X EX M 4~ 17 B & B,
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— A o g o e P o B, e, P e P o o P, P 0P, P P o R B P o i

B poa=-t1s
23 % Fie)

Bl i g = ﬁ’gzmﬁﬁ%ﬁ"% iy
HHRE=EHE IR REDE - AR
HZ R 2k, :
ﬁW(Apparent thickness) ——3% BH 4 88 2
MESHNEDEZHERDER RSN EwHBZREI

HOdi=HE, de=#R E,

et dp=d./k .
ﬁmﬁﬁ(Crmcalangle)-——-—E.,,Rﬁ;ﬁ}@ﬁﬁ 90° B 2
¥ 49 .

52 & K 8 (Total reflection) — X % E % 2 4§
MEA BN 2 EARIEXESARARERANXLE
ﬁyﬁ%liﬁ?. .

5 & #

v =41 BOIR T M2
u=F 4 R1KiEHZE
ko= ik K 4 88 2 B 9T &,

| b1 p—1
il S TR

EVURLBAHEEAZHBRARGFPALBESR



120 RmBHEEEME TN
L R VAL A T - Rl AL
% 1 P72 5 ik 4 IE,
MREwEEgLa)z BHE2LER
B or= 5 HKEE EE Y 2 REZ A SR
ro= 5 TR 2 i AR 4R 7,

W dedeeen(h-d)-k

S ovour, B, 88 ERAZ %A LR

# 0 3% $%(Concave lensyp 3 v, R f Z FHHRER
;7 7 3% 88 (Convex lens) 4+, f 1 & A,

B AB=®az K/ b= Z KA,

AB v
i b =T

# % $7 (Combination of lenses), —
MmETHEBEBRE {,, {, f; ZEGEMNEY
ERKEBERLARERESEE Tl T XK

1 —_— 1 1 1 ------------
) T-——f—‘l—‘}‘—f—z—“}'—ﬂ-'i' .
@QWEHAENEI LA RNEREBEHETHTA

Kz

L
&

d
i1fs”

1,1
=gt
6. XKEFHEH

o] ﬁ ¥ (Distgnce of distinct vision), — % J§ & #ti 4
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A e o e o e e e

P‘]{Iﬁﬁfﬁﬁ%ﬂ“ﬁﬁﬁ%ﬁ%zxﬁm:z&ﬁ%,ﬂHﬂfﬁ

B k.
iR (Short—sight) Hi ,55 i (Long-sight), —
(1) 3% &,
Hov —ﬂlizmua%&ﬁ@ﬂ‘rﬁﬂ%l’aﬂZEE%ﬁ,
d = & Ef (Far point),
d,= F IR & %3 5k 2z 9 i i 8,
=7k & 88 2 15 B i ik
M ERSE L ERERLTHTABZ
1 1 — 1 IR R L R R P R T R R T A T RS R LR
AN s ()
1 1 fd 1 1 LR YRS YT PR AT RY LR
R T S e (2)
Ii’\(l)\(Z)ﬁﬂ ik v LB
1 — 1 1 srusesetuseirrcrist ot esnuuenty
Eaiair il A @
(2) 3% WR.

H AR BB E R R KX N d=3E B(Near point)
BB, 4, = AR &% 45,38 B /b 2 IR BE Bk
1§ (Dioptre), —— & $i 16 & B Wk (DL AU0F Wi AL) 22 38 g%,
W ZBEGrEBREZFHIBEREDERZ,
¥ W f& 48 (Magnification), ——
(1) g ;iﬁ ’ﬁ!( 4% (Simple microscope) & 28,
# O I=38 2 % HERDERZ),
M= B 62 5
d = & /) W1 5 B HCE 5@ & 26 cm.),
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——————

e e s e e S

Al M=1-%.

(2) ¥ ¥ % 83 (Compound microscope) Z £ 2,
HM=HHEBGEZEE -
M, = 4% & (Objective) 2 f# 2§,
M, = B &(Eye-piece) Z i &,
d= &/ B B i M,
L= % S H 6 M 2 5 8,
f,= 4 88 2 165 B B
f,= B 2 18 5 iE B,
v =43 g B Bk
u = R§EzEHE

B M, =Y, R M2=(1—-§1,_)_

M=M,M, __(1—_) Ld/f,1,059)

(3) X 88 ¢ 8 45 (Astronomical telescope) 2 &
M=f, /f, |

(4) fin F) Bk 35 8% (Galilean telescope) 2 £ &,
M=f,/1,,

#% 8 (Prism), — kBB BEERBH R L =M
HEEHGH A LBRE LR NE MR ZHEEIA
{Refracting angle),

{§ 11 (Deviation) — % 4 B BB S48 Pide 2 7 i B
.5 1 . "
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# D=Fm,
mEs D=@+i)-(+r)
Ar=r+r’,
A+D=i4¥,

£ /h {5 9 (Minimum deviation) — D B £ & /b ¥, 45 1

- B &R,
¥i=i, r=r"8, DK B & .
1 _1
H 1-7(A+D), r—-2A, )4
sini
sier’
,’ sind(A+D) -
& F= sind A

B e, D R A S 4,30 B 9T 28 B T B M,

CIRC S i
1. RERKE

F:

1. —BEBAEKBHAEI RRAMBERFELZR
E%%U 9 %iz*%&fﬂ”ibﬁlﬁﬁﬁﬁééﬁﬁ

C#) I—Eﬁ%ﬁ%FﬁELZ?ﬁ=%=,

- EEAEREREZRE ==



124 R BT EME R F N

NP U WV P SN

HRRBEE 2 =—-=—}-=16 1
16
2. AKAEIER ﬁﬁﬁﬁmézgﬁﬁlﬁwéﬂ
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ
(%) R Ad=T[rEuKEB® K255
311 Il=f—2=11 v
[ 9
2 (12__3)9 ’
I, 11
T 1
(12—-4a)
9
16 =19
d=12-3-=11.25 IR,

3. HEREMIRZIESS 240,000 8 5 LB BN E
CRER-BHBAEFEHRIOREBEZZEHSH A A
A 8 E T

U] HC= HEE&8BXH

C 1
(240,000 x 5,280)2 ~ 47’

*, C=(240,000x 5,280/4)* = 10,036,224 x 10*° 45 ¥
4 BEGRIEMEBEHE 6 RunmEmES 4wk
R RSN S R AT A R
) BBEREBEEMNALA
x= {5 4 R B M 2 BB
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B 6—x =7 B S R B 2 BB,
1 4

T xTT o
(6—x)*=4x"®,
B 4~ 7, 6—-x=142x,
Jeoox=+42 5§ -6,
HEBAHEREEER LANBLE 2 REBELS
R,
5. 8k Bk 400, & 16 IR 2 B % £ (Sunbeam lamp)
B ¥ 3 1,000, 4008 2 9 56 B R B L 2 R X b,

(8] T,= H 3 B B8 5 8 B b oz g e =200 _ 25

16* 16’
I, = 3 % 98 B 38 S0 4 L2 ge g = 2000 0

. I, _25/5_95 _8

* I,T 16/ °F
6. A 1,000 FRAE 2 BEE EHOLTL A
60 4 & Z MR WA B AL 3 5L RSB0 88 6 2 B &,
B4R HIE 2 ERRE ZHEZ .

) B8 PREAZEARAR

2
=5 UUOX?’XW)"OOOO“[

wBtEg LR HZEHE

2

=5:2

'56- =0.0002.

S BEBBEREZ 2 6, |
T WREAHBLBRAEKERLZ—B— R
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MEZEHRS I R—-—B2RE=LFEXE 5 B LE
REESFZHMBEAEREs2EHSHE = LTER
mEHE Z EAE T

) 2 d=g=%FRMEMZEH,

2 2 5

=l I ter=gm
5 _ 5

2 T dav
d? =2,

S od=4y/T=14141R,

8. W A RP,FEME 1R 4 REFTMEME
BHEZEZEXBARAMBZEES 8 KK A BiEAE
2 ¥

() BC=%RFEAZRXREC=XxEBZRE,

d=%FEBRMEBEXEHS 8 RKXIE
A St B 2 1B O,

A C b
C, _ 1.
C.-16 ey
. ¢, _C, .C,_d
3( ._2.—= 82’ EE_C_;___gT .......... e eentansn ( 2)
w=@ - =
s d=2R,

9. EERREEFMESSSHERIBERERE
—EEANEREEMANEE®RKREBE S &K%
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mERR-REEMEZBEEEz EZZHS K
() F x=BmHl&EZXZAELSHK
C=%/ZRXE,

C _C-x)
E“ 852 (85—35)2
2 2
(1-X)~—§50—2—.’11—§;—0.8858,

x=1-0.8858=11.42%.
10. —‘:“;‘im!rﬂ 35 MMTSME M BrEERLR
BB 2 K05 R AR I 2 8K
() # C=RMFZH%
i 3 2 T B =3.5xT.5 8 H 4%,
B L 28k =26Xx35% 1.5,

A1 C=25x3.5x7.5x(1—%):164£‘ﬁﬂL’;_
1. EEWMRABPEECO)ZEHESLEZESAA

% i; E‘JE?@WZ;’%E{ ﬁ;r“a—gCOSi,gA %i’{m z.

(%) fw@, LLMN=j,
& e X [BAC=/LMN=i

R BA ZTHE& =S,
mCA ZHi =9,
W BA Z3E =1,
W CA 23l =0,
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——————

MBARCAEMEZAELHYE,

e IS=I'S"
_cC = cosi
Il ( I—_d'?’ % S=5'cosi,
. Ir:_I__S’,:dEE.EEOISi :HC—Q-COSi.

2. XZEBBAFH

12. ABSRIOMMKRES 2 GMBEGHSL L F
&5, @ 8 M ,
() HIMBELFHABBAGCHBAZE

; %AANCWﬁM©=OA=%AN,
% A'B'||ON| AB,

A'L=1C= %A’C.

K-~ ——————

5 A AA'CB' A, LC: AC=112,
LM _ IC _ 1 .
ABTAC T
Ly=Lap.

11 A'B' = AB.
LM =1 AB= L x(5x12+10)=35 I,

13 BEAGEFREUAP LB —-BETH
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s

REGEEEANXGU 2B REFEZARE
=, !

() HEEARGEFEHATHE 2 EESRR
BREBIEHEAF TR E L ERESKE T
B HEREANS -

HEBER SN ERGH 2 ERSEd TS
RHAMZERDE 2d, K HBEBE2REBSE 2
2 £, .

4. BMEFFHARBHE0E—HEKLMRA
sEHBIOERAERFE=HBENEE 2 E B

(%) WmEWESHRAEES RBEGS,SHS)/
RBEEHS, BS, " RAEAEBS, %S,/ BHE&E
S BS, RABARS,,

%S, Az M =10,

. "% S, §B 2 § # =20 #,
3 = S, BLA Z §E# =AS,"=30+20
2 . =50 f,
’%2-_.5 S,"RRBZ 8 =BS,’ =3o+1?
=40 fi,
, =1 S, A BB =AS,=30+40
"% —701,
S5 S," R Bz iE# =BS, =30+50
=80 ¥,

5. RBRATEHE 0 2 ARER N RE N LB F

202 8, :
(B BETARNEHRREFEHRM Z HE
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e

4 =Rz EHE

t
! = /CBD
{
e X hd = g+ /EBD.
o - /{8 LEBD=g,

S REERBEAERME ZAE =60+0=20.
6. MESREREARBERIFEZ S @RR
7 % 4, ~
(%) ZETED B =Rz
B LABE=]
LEBC=i,
/BCO= /EBC=i,
X. [BCO=[DCF,
L DCF=i.
B BESOF 7 47,/ ABE= L DCF =i,
AB ®CD 7 17,
Bk #RaF T dmREE s RS L
i wm =2m-—26,
=27 —90° x 2=180°.
W R 8 $it 2 03 i & 1807, B SRR Rk 2 4T
17 WMEXTHEARB - %K PB H AHB, X 4
PHEARBGAZRHERAQAPBHRZARM
AL A A |
CA2]

R OAQRPBHIHK Z M =9,
WEMzHE =0,
B E, ¢=360°"-1{Fmn,
B fEm =272,
$=360" —(2 T — 26)=20.
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18. WMAEBARBREIZAZTHAG Z LHRE
KR G4 865 BF 17,3k 0 2 i,

(] wr@E fr=180"+ LQCP
=180°+6,
{E. ﬂ?ﬁ[’n] =2W'—201

S 180°+9=2m—-20,
0=60°.
19, BER SR UEFLHREE 400 ZARE
7oy 2 & B EE m = m+40°),
(] RTHERHEMNFESES 2

B a8 K, B m =2m-—26,
)4 {5 1 =180° +40° =220°,
73 27 —26=220°,

' 9="70°.

WREBHAR 0 ZMA,

20. HIZF & ABILACIEL 2 4,P BABN 2 — .
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2+s=2,
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1_2 1 _1
v~ +40 F(i15+45) 30’
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S V=303
B BT AR 2 B M 6B 303 R,
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fg, .
ﬁﬁ@ﬁ&%&%ﬁ%&i@ww“ﬁﬁ&km
’Imﬁ@%/’”“&féz—“
1,1 _2
% vrwsT
A W=1.52+0.48=2 4R,
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& veITwTos T
. V’=—;—ﬁ
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6. kKFZnBEH

T —ERELRK Y REES 4y 0
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" T =4 10 %0
£, =22 -g.18 1

BE B AR B IR M 8.18 Bz U1 3B 4%,
9. — & W # R 8 HEH 100 W 2 EEE 2 i,
W OLL OB R.E AT AR 6F 4k 55 U — BIH B IR K,
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e 7 6 56 B M 100 4 22 [0 38 68,
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80. — LK 2 B b VIR EHES 8 R BT AR
A R 18 I B 2 S A

1 i 1 1 1 13
14 /\" =8 = -—-—_z'—~-—_——a__
[ﬁ‘i“] #H 23R8 T od ) 3 7y
12
. n=——_m——mmm24
= —22.155},

R AR R R B 22.16 U 2 3B 6
31, EMMRGE 2 EH RO K2 WRiE
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e e N e

() &R, - =at
r . g fg
1 1 1
% _F—'_P; T"PU ]t2 "‘P”
100

MBELZEHBES -2 ER LB - HEEEHE
50 ¥ 7 %% # 7% $& (Divergent lens),

83. —fEJHRE 6 EZKmER K — ~2 Kz
HEBMHEARREARENBE R ERER

(Ag] P=+6-2=+4,
Al F=+55
. F=+2548

Yot A e R R T B+ AN, B — gk N U M 25 2 K
3% LM E

84, — fin H Wy I i 6F ok — 45 I UG ME 30 ME Z UK 4k B
G B — 4 M PR ME 5 M2 %% BB 9B PR 64K 2K,

[A#] /.z: =, M=f,/f,,

B =30/5=6. :

86. -'%aiﬁfh%%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁfil"ﬂzmﬁ&@
Bi L B,k 3 £ A

[ﬁg] Eh/\’it; M=f1/f,'

23 M=12/6=2.

86. FAZHIREMS I RBEWIZE : % A i
BK 64%%55:@%2%%’5&1%%.
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LT VP ——

®) AR, M=(1—-cfl),
. o=(-3).
Sof= - R = 240,

COBL B AU RS 5 A — 5
MLBEUMA—WERBLREER WEN2E
8 R 3 A5 A,

m mar M=(1-%)

(. 15\_

B M= 1—_5)—4

_ 1 _1 1

b N S P B P

B 1 _1_ 1 1 1 _ 4
d,"d 1, 15 =5 15’
. d1=-}45—=3.75§5£€_

HBHERYEMZERS ST MAEEL 4
88— UG GF w5 WA VE A 5 M 1 M2 B 4%
AL R A B 20 ML A 2 90 R B VS 25 M4 1§ A

1 25 4 B, w8 2 1 B B RS A
N y
(4] 1 e Lo
Qoo
o i
; ‘—-:L/:_—.- 4 -—i' U'
'
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1 1 1

A . e ———— e
EH -L\i! v u f’
- 1_1_1
B 113

o v =5 %

wEanEREz e EER0-D-CHR

1.1 1
5( ‘_"V f’
1_ 1 _1_89
u _9% -1 95’
6
=90 =1.0674

_ 95 89(, 25)\_

8. BEBZEVAES +7. EEB 2R ARR
"45° 5%, 4 T 4% 36 ¥R 1 LK 3R 97 54 (Refracting angle),
DA o B (o P. 123 [E),% 8 5T f3 i=45° 0¥ =90°,
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B 'sinr=5i1’:‘ 534; %://27=%’
r=30°.
sinr’ "’ ’
) g . 0n® -
= sinr'= S‘;“ = 539; .__«/2 ,
r'=45°,

X HEAR, A=r+1/,
‘ C. A=20°+45° =75

R

9. HEGEZE UM 60°, MY KBV T RBMN
£ B 46°, K 3 M B A (Angle of emergence) & 3 1@ if,

CE] B mi=45,
= sini _

lii/.éﬁ, SINT =p,

M . sini _sin45° _d4/% _ 1

B sinr=— Ve Ve g
L. r=30°. .

ﬂ! ,J}Ky A=r+l",

7! r'=A-r=60°-30°=30°
sir i/ _

*H smr P

’

(3 sini’=psinr'=4/72 sin30° =42 X _} ‘\»_/2_2_

S B AV=45
= Bm D=@{+i)—(@+r")
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=(45° 4+ 456°)—(30° +30°)

=30".
9. MBS B ALY &SRR B 2640,
R 3L 9 A

(%] &R, F=sin%(A+D)/sin—;-A,

sin(4(45°4' + 26°40')} _ sin 356°52' _ 0.586
sin( x 45°4/) sin 22°32" 0.384

=1.53.
02 GIRMHEMKER 162 HEAEHR
17°20, K 3 4 5 £,

oo k=

. e sin{A+D)_ sinA+4D)
LA EB BRA, = snd A simfA

iy /—tsm——A *sm—A COS—- D+cos A sm D
.1 14y 1 o,
sm7A ((&— cos-gD ) —sm—Q—D / 1 —sm’—é—A,
2 .
sin"’—ziA (;L- cos%D ) _=:sin’~;—D ( —sin —A )
=sin? —D —sin —D sin® iA.

. 2l _. 1 2 ey —ain? '
oe SO —Z-A[(# cos?D) +sin -Z—D_]—sm ZD’

S | .1 bl .. 1
. sm—2~A=sm—2—D / /H'—2H0057D+1.
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A —— i, o S St o,

__sin3x17°20)
Jl 526% —2x1.526 cos

[

o sin‘iA:
1720/

2+1

_ 0.1507

= 05581~ 0.270.

T . |

o 7A-—15 40,

{8 A=i+i=2i=27,
- '__A__ -] '
.o 1—?—15 407,

9 EBGEFABIGNETAS 1.54,R 1B
BrEREXE®ZERNEETAAESE T
UR) BB A, i o B0 R8N A

ZIEW%/?"EQZ%E&
ﬁk p= sini{A +D)_ ~(A+D) A+D
- sindA. 1A A
S D=(@-DA.

WE  A=1°30'=15x0.0174 9§ J 0¥,
D=(1.54—1)x 1.5 X 0.0174 §§ B =48'36"".
X% D=48=08x0.0174 3} J& B,

D 08x0.0174
_ o0
Aeo Ty ="151-1 BE =129

94, BWARAFMZBITESL 4/3, BERZRAM
TR ES 2 AT ARE LHUBEIBZHE R

OB IR U7 g SR 68 BT AS Z G 0 5 3 97

. ) 1
Az
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B s

(2] O/mAR, D=FE-1A4,

e , D=(—§——1)A =LA
@) 'D=(%—1)A =1 A

m
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e o A e b et s e, oot o s e

B+E B 2
E B A B R,

Bg ZHhE # (Coulomb’s law of magnetic force)——
MEMZEIFREZHEn AnZ £H 8 E bR
B dZFEHRBERILEE N B R

B or= FEOBR I 2 % 2 (Permeability),

k= Ik 5 % B
R 3L 2 8 & 4 F:
F= k’;’C{’:,

MAC.GS BALM kB I, £ RELBE B0 &R
L EH K&

mm/’
F= 10

13 N%E@E (Intensity of magnetic field), —— ¥ 47 N #& f¢
R M ELRANEEL - BZBBRE MC
G.S. B 4 e Z 1 45 18 2 I £ B 5 (gauss),

#wH=—B2 P

m = % # 8 B (Pole strength),
F=mmERKHRZZ,

B F=mH.

A zmﬁ(Magnetic moment of a magnet) — — & &
R M B R SR 2 W m R 2 B o
AR

M=2ml.
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e BEA z M (Torque in a uniform field) —
R H=RHZRE, |
b=RMARMB Y OMZ AE
L= 18 h 4 (Moment of couple),
8] L= 2Hmlsing
‘ = HM sin 6,
Rk B BE—
(1) f 48 8 L — B P(B0Gauss fir B A)Z B B3 E.—
2 2= m@Z§¢
m = Rk # 2 R MR K,
d=P FREg®EDPOMZEH

M—_—'mi‘ﬁa
4mld _ 2Md
AR =y Ty
3 Fm s A
RBd KRBT ERELERERB
2M
H=T'

@B b > 2 B R L — % (& Gauss fz & B)
B —

__2ml M

T(dr 4173 @ +inge
-y, Ml o '
®;d #E KR

H=M/d’
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e B 2 IR 4 (Dip) & 5 £ 5 (Declination), — 4k £ £

i s e

R )z 5w Sk B R Z £ B AL (SRR B
WP FERAG 2 BETFENZ A
R S 2 % BE (Intensity of earth magnetic field) —
B H= #8247 P, |
V= Hh Bt 2 &Y ¥ 58 JE,
E= i ik 2 & %8 [,
¢ = fR 4,

A %=c05¢ B %:tan:#.

TH) 7% ?,{-(Magnetometer)' S
& H= 1% &8 K,
R=SBHHEKBM ZHERE,

al R o tne,

H
RSB ZRY BN —

® I=mEdiaE '!th 2 ¥ (Moment of inertia),

B . T=2m / TH
i 7 (Torsion balance).——

W AR, L=MHsine,
REBGREHNKERSREM ¢ &S

i ox= R
A7,
k= Bz ¥ K

) x=k MHsin¢, *
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eH oM =

1 3B 32 5036 5 4 2 ARG R, EE 1298, 2 I e
Mz,

m’
F_m

() wmax, F=T17
4 2 .

2> WMEWMEBNESHAMMREZIA I BN
& R 2 0

) max, F=DT

B m=m’,

B m=dyF=8/9=24% ff

8, ~— & BF 90 Bl A 2 K, 5t B B A B 2 3L )
R0 2 S 1% 2 BOR A RS 2

mm/’

(#] maRx F= dz

. Fd* 981x1x2% |
ic] I —_ p—
1‘7—_ m’ = = 90 =43.6 8 A1,

4 FNEHE 2 MK ZRED BLEER K 362
B R L2 B BB A BE 3 MR 2 R A,

(%) wax, P=IT

= mm’=Fd* =24 x2%=9.6,

4 = /m
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i,

ﬁﬁﬂmg%zm%¢=%;§ume

=1.633 §d

RAE 3Rz F Y =2 =067,

5. A5 WO REHE,— 5 12 ME,R% KR 98 JE 60 HLf— & 6 M,
BEWEAS RN R EERR — 8 b3 0048 85 188
RKEBEHZ D,

() & E,
ey N sz P00 45x00
s ——Seo #s{"»——(:%—jﬁ
n
IR e O =45 x eo(si2 -~ %),

- 45 x 60 45 x 60
I it ——
SH]"XZjJ—(IZ 9 6)2—(6 972

. ! 1\
=15 60 57— 15 )

COT R B BN 2 h =45x6:(~917_2_}2+§%_%_2

= +18.91 3% (31 ),
RAMELNER SHEMENRMZIEBRD
BBz S 1891 &,

C6 B 3z RMEEEE R WY AT R ZH B8
TR YR W,

() Ha&axk, F=mH,

B . H=F/m=8.1/3=2.7 &,
TONMEBERRE S ZMEARZLIA
9B A EE 2 E, |
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(] ®ma&xR, F=mH,
8. HLB=MIB2 MIEB R CEA B 505 90

BRZNBARATHA ERBEESOZS BR KD
z9h.

B3
AY VLIS
1."’39...----\;\ ./.-_-.190
/
/C'
S ¢73174
4 3, F=T71,

® ABWE Mz hT=0580 _so5

ACH I 2 5 F= 8‘0*90—72@.

AW%Z?J%%EI)J,%@%%%@/@
AR B2 B =AF=,/T37 140 +3x 72 X 40c0560%
=4/5184+ 16004 2880 @
=98 3%,
S MEHMHALTLHTELSERA—-E@AHE
WY, ENBERAF,# LR NBHE 4 v
K20 H OB S #1088, % 3R 6 0
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O 7% m= 4 Rk &h 2 R 4G 3 ¥,
WKW A B SR B

4% 980x 10 sin § = m;;m x 20 cos 6,

55 .. . .
T . m=/4x980xlosm6 x 4%
;’%{ tt \ 20cos 0
ny
L% =4/980x 2x4° tan 6
) .
umJ
%é l 98x2x«/302
N s =40 9189’;4_.40x141
N IHE e

=56.4 B fir,

10, —BEZHME NS E30EBE I BAKRS
@A*ﬁﬁ%mﬁﬁﬁ~h&m&N%wE&wﬁ
TSHEFIERES IXET

(7]

WG RN EM AL

F. = Ix9
1= 507 1 207
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s s

9 20 __ 18
FiZ R BB =550 1555 % /30: 1207~ 1300,/ 13
=0.00384 &,
_ 9 30. 27
Fl Z (=8 )] T 302 202 x’,‘/302 +202—1300'\/T§
=0.00576 £,

B RS EEEMZD

—1%x9 _ 9
F, 207 400

B B AL B R PR 32 2 1 =4/(0.0225—0.00384)% + 0.00576°
| =4/ 0.0006207 = 0.02 &,
O3 PFS 2ok A4 B =0.0225 —0.00384
=0.019 3%,

11. ﬁﬁlmﬁﬁZﬁﬁﬁFEmﬁﬁﬁmﬂ
frzmfst 2 ERBESZPOHEMERKFT 2
7. . ' '

[ﬁgj m/\i’ F=mH

4x40x( x 30
180x4x40x10x30

. ‘ 8007
| [ -G
=13.5 &,

12 ~SEB=ABLESD -BBEBZREHEE
ZHAZKARH A,

) wmax, H=—20
(d’ D

—+=2=0,0225 &,

2 F=180x




£ 4+ = 21 2 131

II

& = mF— %2 £ xsn60° _2lx~f 4/31,

B H= 2ml Zml m
(312_”:)% e

&wﬂZk&@ﬁaﬁﬁm%E%ﬁﬁ

13, — RAE SR 400 Z R Z P OB R BB E
60%E 2 5 T 2 — 45 1 A i, 4 Wi fE AB @ ERBD
F 1 TH 2T 5 R K

) wmex u=2L

=0.0037 £,

B A o _ 2x400

xm&i,ﬂ=¥;
““"wﬁ—" B Hp=- g 000185 ;'a

14. E&zoﬁyﬁNﬁﬁﬁ%&?@wﬁﬁ,@%Z
WIES BRI Ak FEEB02CG. S B KM

2 WA,
D) R 2 BB N 4B 10 I8 BT & 2 W 35 IR
oMd oM x(10+10) AM

T@-rys [(1,0-!— 10)* _(%Q)’]’ = 9,000
Eﬂaﬁ%ﬁﬁ%%%%mm%%w,

. aM .
<o 3000-22
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o M=22X0000 _y50c. 65, m 4,

15, "REGHRI0ME ISR MAREI B 2B
Po.ak E H Bl Y H R IE 600 ZEBBBMHES
F1

(A WwaxR, L=2mHsing,

B L=10x15x 12 sin 60° =10x 15 x 12 X 0.866

=1,558.8 {&—fi o

16. e BE et N S Uit 1% ) (38 BE 0.2) % [ 1K 60° 2
15 24 B, T3 48 ) 45.0.6 5% x 2 PR 3 Wk 4H,

(8] WmasX, L=HMsing,

Hsing 02><0866 - 0.866
“=6-9C«G-Stiﬁ.ﬁz. .

17 - — 45 R He,1E H=0.18 2 B 6 0,5~ RE b B 7 8
33V i LR A W SO MEE b B RESH 2 A A B
80°5K #o RLHE 2 B4

R

[%J HAeR, 4 =ten 6,
" oM

R = 5
e 2M
& d,H,—tanO

< 3 o

- M=d Hztan() _-30 x0.1‘28tan30 =1,403 ¥ £

18, — b 15 B R B 7E 3 R 3 1,15 7 P 3R 8 20 K%
BT R N E— N AL R S8 280



%+ = B 1 183

~———

Py 4580 20 % K B MR GG L L RSB
H=0.18),

(%) AK,T=2WJ%,

4 150
5 —w_Z’"A/MxOlS ............................................... .

B e R HY = Eﬁﬁﬁ:iﬁ@lm&fﬁ%m&zm%ﬁﬁ
B,

_ I

A =27 /i@ vy
80 ot L e
- ' zo 2’"»/M(o 18+ H") @)
) 150 _ /018 +H’

/2 80 0.18

157 _018+H'_, H

87 ~ 7 018 T 0w

2
H’_(i—l) xOl&:ﬁl—xo 18

=0.453C.G. S. 5 4,

19. W XS Z WOER 8 R K FTE B RO 3 2R,
iR AN A 12 BE Rﬂiiﬁﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁm@.
B M R R 2 WA '

(%3 ‘ ﬁmeMEALmﬁ
i M= R B 2 Bk 4,
M, M,,
S N

2
Q

s% Te2m gl
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o 1= 2 C R
B A%y,  12= 2«/ A )
B3~ e 16 = 2@/ Li+1e (2)
! \’IA—MB)H .
12 _ /M,—Ms_ 3
W/ TN MiF s
9 _ My—Ms
6 Mi+Mg’
QMA + 91\/13 = ISIVIA - 16MB, .
M, = 25Mp,

e MA : IWB =26:T.

20, — RESFAEAR £5,70° IRAE 7 o 1R 8 40 FE AR g
60° A MR BSOREF — B2 BB 0.6, 195
—RZEWHET

oRl max, T=2m /L

: H=E cos ¢,
# ?=2wlﬁﬁ,
155 — IR, ' 28-—2T§A/‘MX66>I<003 g (1)
B R, gg 2”7'\/M><E,>I<c0560"""; ............. {2)
w4 T
25 _ E,x0.5

16 06X034£0’
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T i i e T

E,= 25><;)66Xx0053420 =0.64 C. G. S EF ol

2. AAREHHZEBREBERERBTFERN,
B b B 180°, MR i T 4F T MR 1 30°. A3 RIE
%W%hﬁéimﬂ@%¥ﬁﬁﬁﬁ?¢ﬁ2ﬁm
LI‘U f“ﬁ 4' ? ., N

(58] d\4&RK, x=kMNsndg,
mox (I BZANREBR LR EHAR

[IEAE
fild A=Kk'sin¢,
i 180° =k’ sin 30° _—:_;_k'.....«.. costerrinenneeseseeno( 1)
A=k'sin 45°=_;_,\/§kl ......................... (2)
. A _WT2
9y / . ¥ A =2
(0/ay 8o~ 1

*. A=180°4/2 =255°
A — BRI AR A AR 60° 2 E
i J By 1 Bz HE R R AR S 30°. R E A A
%&zmiﬁﬁﬁ#&ﬁm%

) e B A=W Z R
w= 5 B 8 B 7k 7 5% B

[\Q

f ZEE :
e, : dé*ﬂ?.lhﬂ%%ﬁiﬁEmeFm

N- ﬂA.ﬁ%zﬁgﬂﬁi,M%%l nZ
EEERRABZ DA
L 4n1x980x1cos 30° =2 ImE sin 30",
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BEHREMERET R

980
~ 2m tan 30°°

B R EZ%?RZFB“%?,

-23.

wx980xI=2ImE sin60°,

. _ 2mEsin 60°

- VST g0
_2msin60° . 980  _ sin60°
- 980 2m tap 30°  tan30°

|
=153,

RAFOppcrcle) ERFFHANEH e 2 H

BE 06 By AR 2 AR 1 o Bk L R REAR M 0 2 M, T A
ZHERBYZ.

A

%

18

24.

tan 6 = tan 6’ cos 4. ,
 RREH T o 2 g MR
3 2L E V5 ER Y, A E

i [ ) & 7 H cos o,

A \
B tm 6= 1= Hosae

tan § =tan 6’ Cos .

%HU@;@&%A‘EE&%&FEW’%@ %ﬁgﬁ#;

Ptz MK B 0., B S B E) 90° B OIF 2% 5% 85 6t 5
P, 36 BT 2 A AR 4 0., BT Z R BR AT T
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AR 2 ‘
cot?g =cot?§, +cot?6,,
Mz,
(%] wmrEs
' tan ¢ =tan §’ cos @,
57 cot §=cot ¢’ sec @,
Sy COLB=COt B,SEC @ 4, reerere wrermsessnisnereancs (1)
):3 ' COt §=COt §,SEC & 5 wrrveresersversornsnirincnne(3)
4 ¢,+ e ,=90°
% a;l_—.zg()’_az’ ............. P e (3)
DOR P e, ZHEMRMAQR:

cot §=cot §, sec(90° - w‘?)

=cot @, csc e ,,

_cotg
B Cscag—cotol'
Eacsca, 2 ff,sec @ .72 ff 7% ¥ kK Z,
ceca .= ~ cotd

| " W/cot*g—cot?6,
Phseca o2 i AX A (2) K,HI

: t 8
‘Ot 0 = COt 0'n co 'y ]
© “A/cot®6 —cot®9,

Je 4/cot?g—cot?g, =coth,,
.. cot?§—cot®g, =cot?4,,
. cot’§ =cot®g, +cot®a,,
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B4 —-E 5 T = 189

.

B+—-F B T 2
EBEEBEL A,

1 EHRERRZER

5 0 E # (Law of resistance), — i Z H R M E
BzE I BELPREBUEEARRLPEULRR
Z,8p

l

R=prg-

RPZPR—FHMER2ZHHARMTEE &
8 B 2 M i (Specific resistance),
REAPZADEBRZEABE, REE 6, L HHK
PHz2eBr E#2AXBETFTR
R=pl/mx?,
R=pI? §/m.
AwE 2 HER 2 ERZETHETIRAR L
B, _LA,, By _L13. R, _ lm,
R, LA, R, Il,»>% R,y 1&m, "
2 B, — BB RR # 4 0C R 'CRE—
oy B 2 LA BB T
R, ;Ro(l +.ot)
o B — % B, 4 B B T ,E SE T2 0 BE R B

(Temperature coefficient of resistance),
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LR -——

=7 5'1: #
Y =4 bt
"1.62x 107¢ ohm.
7R84 | 1.60x107° ohm.

&

AT 2.90x 107 ochm.

& | 9.00x107¢ ohm,

& 9.70 x 10~ ohm.

% | 1.95%10°° ohm.

B | 9.434x107° ohm. Y|
%ﬁc ¥z EPl—

(1) g % (Connected in-series), H#f % Z 2 ¥ HR..%
%%gﬁﬁﬁ1'1\1'2'\ra"""'f'2fﬂ;ép ‘

. Rs=rl+r2+r3+ ...... EOU .
- (2) 3 5 (Connbcted in parallel) & # £ > 2 # HiR,

Zﬁﬁ;%%%ﬁﬁzﬁﬁrnrnra """""" Ziﬁ&Zfﬂ)
Ep ‘

" 1 — 1 1 1 8L s enByaen

Re 11 "t s T =

2. BiwE

X i % A (Ohm's law), — — & ¥ (Electric circuit) fy 2
U A EE L, PR 3L Wi 2 %% % 3 (Potential difference)V £
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ELREMZEH DR S K ILE
vy
=1,

&% V= IR.
”A““mz@cmiﬁ? BABZE Hﬁ;‘i%ﬁ@
ETBERNER: BAEHRRZARBEY D (Electro—
motive force) E fiif 15 X 74,00

S
r+R’

. E=Ir+R)= Ir+IR v
ERX# IR ﬁ%i&ﬁmﬂ%z@%%wﬁ%mz
b = (Terminal voltage), 2% TR=V, V
U E=Ir+V,
= V=E-Ir.
nBEEHHSHERTBH 2 B —
(1) g #5. |
EH#ES N LEYD D =,
ﬁlﬁﬁﬁé%i?‘]ﬁﬁ=ﬂr,

AERBRZRERE 1=_"T
@3k 8.

GREB2 W2 BN =E,
Wk S E S =1/,

E _ mnE
&HﬁzﬁRi"JZ ﬁi@ﬁ I=_+R—Tm

n
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3. EYE#KE

IE B) %8 3 7t (Tangent galvanometer) § H & &
B I=HEABAEEED RRL,
n=HEHZ B,
r=HEH 2 $ 15,
H= 5% 2 0 @ ) 2 & T8 E,
=Rz AE, '

2mnl _
U Torg -~ né
: ~ 10rH
3 I= gmpn and.

ERprortH 2T EBHH ZBER K
(Reduction factor), 4§ P k % Z, 8 X B
I=ktan 3,
| o« B R
& H 5B M & & (Faraday’s law of electrolysis), —
OHEBHAFHZ2HTERKAEZZREREDL

Bl
= 2= B b & E(Electro-chemical equivalent, ] 1
Gz EHAE LW M EZRTRZ BB
m=F% I REtDAPHHZHTR
B m=zIt. .
@) F — 8% BB % &8 K E (Electrolyte), £ [{ —
B 1 P, B T 2 8 F B8 3t b B8 % & (Chemical
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A S S ot s A I NI NP

squivalent) g IEH;{E]_
Zm An, BEREARBER - BEANESE
T ZzEEF B CL ARG, ﬁA&BZ’ﬂig"gﬁh

m,_C
=] Er:——c';“

WE | RFE| B | BrEER
A 35.46 1 0.0003676
45 63.57 -| 182 | 0.0003295
& 1.008 | 1 | 0.0001045
ﬁ 16.0 2 0.00008293
% | 195.2 4 | 0.0005059
v 39.1 1 0.0004053
¢8| 107.88 1 | 0.0011183
& 23.00 1 | 0.0002384
& 65.37 2 |- 0,0003288

5. BEHERBESE

&9 Eﬁi (Kirchhoff's law), ——
MWwERAER B4R P 2BEZR/EM
s RE ’ ‘ |

: mE,m AWK ZER Lo
CLLI, - SR EEEMN AN
Kz FMBEMNTE ARNER
£, '

1




194 G BRBHEMEABRET K
LS Y Y PR =0,
=% SI=0.
(2) im 4% 2 v 82 K B 8% (Closed circuit), Bl & % $ 8
HREENZ HRBEZREADERLED szﬁﬁ
B

SE=Z]IR.
4 B (Shunt), — B4 3 B 6 OF 0F I £ 30 5% 65, 45
LSy ViR Z W MR R
/ e» AR B b, B2 45 1 A 2 —
B ¥t 2 (Galvanometer) G, §l g1 AG B
PEBZERERERZ BB
WE&MEZ2zikS ASBHAGB 2 4 &,
RIAMEXNGRERHZERSBS BB
Al G BERFZBRA

I =15
G“" E‘;“y
1%@@%%2 B

e
l=Igrs

- 6. ﬁ%EﬁZE‘&Eﬁ&

B A8 ¥ 2 B b 3% # ki (Arrangement of cells for maxi-

. mum current), — HHE FEH Z A B S K Lo &
A BB ZER SR K,
4 N=%m§1
R= # I, i,
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r=4E8 8z HETR
m= g i Z 7 %,
n=EM2EH K,

%18 & kB W R,

-—-B,................,.....,.....-.....m............,......¢(2)

7. BARBRZBRBE

B 1 (Electric power), — E%ﬁ% “B’E}‘P‘ﬁ%ﬂ’!@ﬂ}%
WZ?IB;&: BB
& V=B WSz e s
I =8 i 8 E,
P=87,

B P=1V= =D'RE@H/B),
% (Electricenergy) — B £ — EZ R B A P2

B,E B RER B A ED AR AL R 2 8P
1 RE B =1,000 % ¥ I
= 3,600,000 %,
% B & #t (Joule's law), — B I b | ¥ W i &, % 4
ZUOBZBEERBMEZBRBHABREE L 25
HBEZERR EEE 2N t £ IE L4,

H=-11Rt
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B et o T AP

e A P STt

1 Teps— .
175 X I*Rt=0.241°Rt &,

BOH OB OB

1. BRESRRZEHR

L SO B E R 921 M Ak GLIL B 6

LOSI Bk, KSR T 1015 LR KB Z LW (KRB 2 HE 5
13.6), .

C#] p=mR/I%§

=10.15 x 1.059/(92.1)% x 13.6
=9.3177x 107°.

% MEREEMSLEMALERS 180 &
RMK 2 BEED 1 IR BE 2 B

) max —w=ht

Ry T,r.3°
2 ’ ___4___ Tyt
4‘% 9 _(%)27
1

o.c’ r, ‘*3-.
BH#ZEM =20, =2 H,

3. —EHREMSEBa 2 REZEBS 07 i,
® 2L R

() 2H2ZE =%x2=181.37§{.

¢ ABREMZEMSHEUMRAMBBAE -
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IR EZEH

R 1im
I~ 2y Gim,

Eﬂg] [43 & K: Rz l?ml’
# Re (91, 81"

Bk B Z # $U81 K5 1% A
5 SIRMETE §y MIEG S S B/ E IS o W
o1 W2 GRZEM
) wak, =

R, =72 Bk,
6. 1M ERBMMEE 2 ) BHRISEK & 4055,

BB 08 K6 2 BB Z I B

R, L
[ﬂgj ﬂ!.b.ii"y ﬁj—ﬁ,

13 1 x(0.8)? =0.64,

R, 440x3
? "5,280 x(2)*

. R,_2031 Bk
7. B2 S W.G iz EMNBO26E/R,BEH
584 /K 1 M Z #3258 S. W.G Z 8 $(F 0.524 )2
K T,

[ﬁ’l"-] EE /J§ iia. ~R_;_\=—[—&’



198 pmBHENEBERETMN

AnAm A, L

S S PSS

. 0.026 _0.524
** "R, 584’

. R,=0.2903 Bk,
8. A1§%2E§,§§25ﬁ,ﬁ2ﬁﬁ$ﬁ?ﬁméﬂﬁi
W i 2
(7] @#8 pP=943x10"%

. 1 -5 o 2x100
. R—PK-9.43><10 ><———-——-1x2-5

=0.00755 k.

9. AT RO HR— DgBr bRz EE2LE
BERYHSANBERELER I AERAZEE
2B 1:36 R 2ZEE 1:0585),

. _&__.lel A,
k) ™A, C Pl
{8 R1=R’S? lx=lmv
A _P,
A, Py
Rﬁﬁﬁiﬁzm%ﬁ"ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁiﬁzwﬂ
W, _ 6.V,
Wy 85V’
‘%' ll“lzr
| Vi A
va Ay’
b A8y Py
s P P VR TR X
w 1 1 1
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10. A 0.05 1,5 1,000 IR 2 &1 $% 2 45 Ht,% 0°C. 1§
£ 4 BRI T AE 0.20 M5 5,000 R 2 43 #,76 50°C.is 2
9 T 1% 4 5 7 1°C., 45 4 Bp R 3 A 0°C B 2

2 4 ’ N
ﬁ.z m‘;
() waR, R=rg,

_BRA _4ximwx(0.05)7° W

o PE—S T000 . 400,000°
i R 0.20 M, 5,000 R, 76 0°C. By Z I L B
Bo=_ T, 5000 _5g
400,000 T . (0.20)" 4

B SOCHRZENRB
Ryo =Ryl + at)=2(1 4+ 55 50)

=15k,
11. SERZ2ERBISEIBRRAGEREFRZZE

L.,
(] wWAR, Be=r +r+ra+omy
B2EHEBR;=14+3+5=9Fk,
120 SHBZERBSISEIBRRALALFERZIESE

1 1 1 1
7 Je R S St N S WO NP
[ﬁ“‘] W & K: R . Ts Ts +
1 1 23
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A ~——

S B E W Re=10K,

13, R FEEWAB 3 R4 @(ﬁ%gﬁ{%&’@mﬁ
Hi 5 Bk BB A NEREOR 3L 2R i

[ ] TRARZZER
2

| A _ ]

SAMSBK 22 WM =171+5
=6.71 &,
4. ER o RHEEHESZ2ENS R E FHkza?
ARz ,
(] BRRBR=@HERZEN
Re=FHn BIaENZ2EH
Re=H# n HIEH®BZ2ENH

Rg=
2L
Re

15, EBRARCHVMZBERIENS 15000
BriX A BB B R 48 & 45 51 &5 20,000 Bk, 5k B 8 C 35 1)
Z R R

(] REEIGEREEERNAZEHRGS
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A o e P e o P e e o o o P e e M o o S P

1 AB 5B C I $& 5, 3¢ 11 1 4 0% 3 45,

1 _ 1 .1
16,000 ~ 20,000 ' Rsc"

o1 _ 1 1 1
** Rgc 15,000 20,000 60,000

u.a RBC=60»000 @{.

2. RIFERE

16, — [ 8 08 T BO.TE, 3 G 4 2 16 8 3% £5 98 bR
¥ i #1,
()  mEk# % 1=V/R

B R=~VI;-=-69%:140@(,

17. B f(Battery)z %5 &) b £5 15 31,38 3 DA 6 B0 A
R ERBEL ML BYEZHRBIBMRERZ
Tl & E M2z N E

U] BR=G1&HZ B =%z EH

Voo
B R =-{-=15 =68
% E=1c+R), 8 r=3--R,
e _E L 15 . e

R e N T

18, WU @R IENS 46 B/ T DR
J 1.04 95,0 45 H0 30 Bk 2 M o AL 2.3% B M2 95 41 48 80
K, 5 2 5 B 8 X 1077 52 K BT 4 Z B il B(FE 4k
200 1),



202 HASHEMERE TR
() Hn=FBEz LY
BB 2 B® N =104k,

B Z N KT =30nkk,

2 HE Bi = 4.6 x 200= 920 [k,

2z B =808k,

& Y- #5 Hi =920+80=1,000 k.

_ E _ 1040 _
I= R+r ‘30n+1,ooo“0008

1.04n=0.24n +8,
.. n=10,
19 BB ABC Z—i A i EMm C 28R
(Potential){% £ 100 35&AB2?§;%@96@(,BC@24§,

MBN2BHREERB LB

_V _ 100 _ g1 .,
() I"R“s).e+2.4 ‘83, .

HABZBERERE,
. BEZEEY =8, x9.6=80 3,

20. #A 4 58 A(Bunsen cel)fy #£ $ £ 0.3 Bk,B5 1% (Open
circuit) by ) 0 £5 1.8 9.4 5 W R E DL P12 Bz &
BMRERZEERBHE L EE %

- E 18 ..
[#]  I=rgg =03z 12 %

BRI ZzEY &£ =IR=12x12=1.44 i,
2. RERZEMMH SEKUKLBRES 6 RS
ZHROH ZERXKEERES Y Z BTN
WEDEF
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P P A, i it S ol

(#%] %“R R B2
&@ﬁ%@@ﬁi*ﬁﬁﬂi%z#&ﬁ,

EHmmeEHEE
A R, I=—§—
. v
y 6 TR _ R+3
® TV TR
R+3
6R =5R +15,
s R=15k
1 7
2 _ 15 _15+R
X T _V_ "1
B+R
 30=15+R/,
u.t _15ﬁ

22. Grove B 4 K (R IEH & B 025 ), RBW B
(Eletromagnet) 5 3t 5 B)# B4k 4 B 45 2, B A
G

(%) RE=-@wMBEmz2TFEHH,

n=jmAz%Ei, )

mES, I =T25£>L<1?“_4_+5“ e ——Y
[,=_ @+mE _ @4+oE (2

. *T025(4+nj+5 ~ 6+0.26n
{g oI, = 12 ........... T e raerrernrens (3)

PORZLE@OKXZL K AGKAS



204 pEBENEMESE TR

PR N e O

4E _ (4+nE
3. 6+0.25n "’

24+n=12+3n,

N o NS

S n=6,
23, —[BEms BoARtMmEEDE S REK
O.5 /M2 ERKRLBEHHZ2EBEER L ?%B%?Z
EiEEEGLESD D SI4ABNERS 2 K

() TR MB35 rogs ~ 1t 5

+
Hd=FHEMZEE X1 K2z EH
B4R, V=IR,

1=0.5x%0.56d,
d=4 4R,

24, BHEM4IBHHEZEFEBEDES RZERE
HEraeBEEBn2AENAR IRZERZERET S
RREBSRAZ2BEEZNERERL2EH H 2Lk

() RE-SEBBZEHH,

r=EEEAZHAEN=§RRINZ KR

R R 1=4r4-1!j:8r =%’

, V@R 3IWRMzER £)=IR
E

x3r=E,

3r
HEHRSRM2EBEEAERAEBEL2R6 LAY,
HB/1:0 ,
25. W — WML 2 BB BQ) — 208k Z 5 Q2
—EWN R T LRG0 2R B 10:9:38
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Zz KB 2 NIE DK ERZ KM
()] HE=F|w2x2EE® D, r—mﬁzmﬁﬁ,

: R = i} # 2 45 11,
7\ . fzo 210, ereersees s (1)
P -
S —— @
(1)/(3): ==,

4r +160=>5r + 100,
=60 Bk,
DrzERAQORSE
E = 10(r + 20) = 10(80 + 20) =800 #}.
PrREZERAQORSB

800
60+R

R =292 _60=28.9 .

=9,

26. BE O 18 5bz — A 4 T A, 400 Bk 2 1
# B — Plant'e % i 438 #,% X B o ) & 01 H K 15,88
306 O A8 BE B AE TR K 2 6 A LD A8 B ee 2 R KR
BE 2 4 LA 4,000 Bt 2z 45 B,k Plant'e B it 2 B #h b B B

2 B V(R B b 2 P 5 4R B,

(A I,= W ............................................... v'(l)



206 hEBHAMBERE TR

[.__E+18

R UIE v v R (2)
4ﬂ, Ix=In
E-18 _E+138
400 4,400
4,400F — 1.8 x 4,400 = 400E + 400 x 1.8,
‘. E=2.16 3.
_ 216—18 _ 0.36 _ -
Li=—"350 =00 = 0009 &

27. HERBIBRBEAEZETES 2T K=,
B4 EEBM BT B LS 31:,179?125?03 BxAREB
ZEAXKBHRE 6 %

_ﬂi_l& __ 18
() I“nr+R T 03n+5 03+3%°

% n=oo,

il 1=28 -6 %,

HOR SR ILERS 6 %

2. IEH Uz A ML N A TR L 4L 2 BN P o

B D — kBN &BA T

() BRE=[|W2BHH r=TilzNEHR
I,= %6 2 &,
L=|nMERKY — 22BN

B I,=
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20, WMMAZTH N 2 MANER 1 KEEB 2B
W2 NN 2 B - R A ZHERB 2

m&ﬁﬁﬁZ&Em%?EﬁZ@§&ﬁﬁZﬁﬁ
(%] ® R=2ZMzEH

2 2.5
A L=rig % h=3x
Uz . Iy=1g,
2 _ 25
I+R ™ 2+R’
4+2R=25R +2.5,
. R=3Ek,
IA(—&IB)=m=O5‘5€

30, BEZESHHSHANEI SRS EDEE6
Bk =z 8 8K %ﬁﬁﬁﬁ&&ﬁaﬂ'z & B,

Cf) 1=—2 - 8 _ororui

% V=E-Tr=8 -2 x5=436 3,

3. BH2Bwh 6 ERIZER 2 HEREREZ,
KB UBEEBRXREZS 4 HK %Bﬁ@ﬁ&&@ﬁ
Z L. )

() I=X-=i‘=_§_£'

7 E=It+R),
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I
32. B4 BEBH I HL5HAIEH & 2 KI5
PR 2 BoK T & 0 B R N2 8 ) I K(b)
{8 £ 3 HELBD AN A RY 2 BT 3 B 203 ¥R
(Bl @28Hh=4x15=06k,
2 MNIE =4x2=8 g,

I'=-E——R=%—l2=6 Bk,
3

.« 7_ 6 vin
.I—m—()ﬁ;(.

)2 Ee H =2x1.5=3 9,

2
3B WEBLIEHIALS LI R 13 BNERL B
042 06 BRU 4B 2 BH B Z R £ T % % B
RERBREORBBEY 2 aHEQ%EF wEK
] W2EEHH =11+13=244,
) 2 M5 5t =0.4+0.6=1 .

Q2T H =1.3-1.1=02 84,
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2 P:j i35t =0.4406=1 Ek.

_ 02 _oo4ge

M4, WEMMESH H A BS150nNEHR LR 5 B
3% H1 10 Bk 2 3% Bt I (Resistance coil) & #% 4% & (Resistance
box) Iﬂﬁ?’ﬁéz.ﬁ{ﬁﬁﬁ@ﬁﬁ‘ﬁm‘*i%)@ﬁﬁo-lﬁgfuﬁlﬁﬁ
5 M HE X PUE T

(#2] I=%_=£=o,01 %,

= E=Ir+R+R",

o RS AR B 2 0= —r-R
1.5x2 V
0.01
= 280 |k,

35, B ZWEEDER 1IKZERLGEERS
1 9B E T 3 BR 2 B 1 Bk 2R KR R
EREEHBOIB KB BEH I & KK

—5x2—-10

%) waxk, V=E-I *
_E
B I=mw
- E__gp R
= V=E- IR EiIR
. —_— 1 .........................................
1=E_—v (1)
RIBzBEHERs B2 BEREERZ2ENB
1 3.,
i e
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3
9= J_ ...................................... 2
0.9=E 4 @)
4 : 1 _r+% 4
/% 09 TFL B
Sr+3=3.6r+2.7,

Br ZERAOS

E=r+1=05+1=15 #§,

3. E4)E %
36.

IE 4) % 3 8t B = B B 4 B E 1 30 #i B

owgz%mxmuﬁém%2@§&&wzH%
017, Kt Z w2 & B,

C#2] qltt‘fi)fétﬁéiﬁ,é?;ﬁﬁ:zﬂnl— 27 x3x085

10r 10x 15

=0.1068,
_27nl
B ARK, tan § =JorE?’

.

27 X 3x 085 .
Sootans =gy soar = 0828,

-. 6———390,
3. EUDWRAm - SBRETOBERBDEE
¥, B 4 45° 2 1R I 55,5R 5% B 0 oz B (H=0.17),
) AR, tans=ZTL
I= 10rH

10x20x0.17
T tan a T X1 tan 45°
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=54]g4«
38. —BW,—ERAREYVERFMEHREYR
HHDEROBEZ+ERMRES 42°, BERHR
705157 B3R ¥ H 2 fif,

]
_ 2mnl
(8% # 4K, tana—l_()—rﬁ-’

fo_2mal 21 x10x0.5157
** 77 10rtané ~  10x20x0.900

39. M—RWLAZ_RLBEZEBRABELBRERS
1 3B H ST MMAR - #HerE@L P oREBERD
APE2HZEEARALE D L ZHAE
() =281 HEERTPLZUBHEE

_27nl _ 2wl
T 10r T 10’

R 3 EEE PO 2 E
_o27ml _ 2wl
T10x3 30

Jof=f R, 2 5B HEE

=f —f _2ml  oml 4wl
T 10 30 380

b =42 EHERD O LR EE
_ 27l
T

=0.18,

f, =

..H:

Xigh
40. = — iz @0 B E I m A BT R RR
Hh OB — e R — KOS KBS 2 B,
Il 45 45 T f9 52 40 57 65 3% 3% 4K 2 M

=4:3,
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e A e I o o e ettt e\ ot

') - 24Tn[
C#7] . tan § =Jord

2mnl .

¢ LR o
d
X mE, tangs=—,
B 18% K
tan §ood ermenanines (2)
i (1) $(2),58 roo_é.,

— e T et T e

GHEEEE L LB13:8,

4, MEDE®RTARBEEEMRAMERZS
BN 5. % A RSB LR LA Z R 1 B 45°, T B
£531°, Bk = % 2 8 B 2 J (tan 31° =0.60),

7 2 mnl
LA tan o =5

°, tangdoon,

o m, _ tand, _ tan45’ - 1
~** 'n, tande tan3l®  0.60°

L. n, :n,=10:6,
42. B G TE O Bl SE M 4R 1% 16 B, LSO HERR B R 2 M
KIFE B HDBELUKRSEFEER 2 @A
] % H=018,
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e e e e e o e S g et T e e e Sy S e

. _10rH
S, I= T tan §,
& 5§=60° B,
_ 10x15x%0.18 Ao q =
I_Wtan 60° =0.149 %,
B ¢=1"H,
_ 10x15x0.18 o_ 10x15x0.18
]_Wtanl = 241W_XO'017
'=0.00146 £
S # H’)?E L Ot 2 45 B A5 B 0.00146 $0149'ﬁ.

43.. EGIEULF A P S ML 10N H =
0.18 §%,i8 LA SE B 06/ R 10 45°, MR BH S R g0

ol N =1 < 1
(2] o 1=10rH

2an

e gy X 10x80.18 o_ 072
I(%%ﬁﬁ)—————————zmxm tan45° =214

B UL E W R R 2 T
ERE L H &5 AR B,

Ioo~1—,
n

.
—t

n

n

1=

-y

3

<

7
Son,=otn, = — P x10=2,292 #2,
i, 1
1,000

o




214 BB AMNE®RETM
44, ol —BH R B E %
PR R — 40 G Z IE )8 i 5
A 5. IE B0 e B 6H 2 R 1 S
5, 3% B 4 45 4 8 E RVAMR 13 4
BYRBETHZNERS

_ R'tané¢’'—Rtan s _
B= tané —tané’ G.

U] RE="Eitz88 b,

e S P N

2 TTn—
HEES tané = 1%;‘1_1{2'*‘(;‘ ................... “e (1)
2Tn
BJ-R’ G
, I N R R L P Y RN
X tané’ = 10r E 2)
1 R'+G

fand’  BIRIG’
Btan 5+ R tan 8 +G tan 6 = Btan &'+ R’ tan &' +Gtan ¢,
J.Bans—tan ) =R'tan ¢ —Rtan 6 — G (tan § — tan&'),

A
45. — {1 B W8 5E fb (Daniel cell) 82 — IE 4 B 3 3 (3%
MIBE - B HHIABEINAEN 2 RBREQUE
WRFZ W m /5 60° IEHL20BR A 30°, R Bib Ay 38
.,
R wmpmuz iR, .
B=4 iiﬁg_tiﬁi?‘s -G
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g e e, e e e e e e e A e e

B s e A e e e

‘B= 20tan30° —2tan60° 1= 20x 0,577 —2 X% 1.732

tan60° —tan30° 1.732—-0.577 -1
8.076 _ _
1185 1=7-1=6Rk -

46, ﬁu@,MzUIﬁﬂJ%ﬁi%G BmEMB RB mig
RRMEHESHERN CERBIOERR S FHAEY
BRI ZHENBSIBABFZTER 2 EHWB

' (tan §/tan 8")(B+G+R)—-(B+G),
(] BR=EHZEH

2 Tn-

M TR, tans = 11(3):}1{3 "G (1)
E
92 Tn-
B+R+G ...
tané’ = or 1 ' (2)
B+R'+G
L)/(2): tand _ D+

tans’  B+R+G’
;_ tang _
R _—tm{B+R+G) B+G),

47, BREAEDEIORZEHER L ERELRE
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BRAEGEEE)BEZPDEAR, & B4,

B 3o B i=a+(a-1Dd, XA s=g0(a+D),

BRI ERSERBRBZUTA R, A UET,
Bl £ n B i=am-1,

o z@f 5=

a(l—ro) a(rn—-1) a—Jr
l-r =1 1-r*
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DeJ Sin Tan {Deg| Sin Tan (Deg| Sin Tan

1 00175 | 0.0175 || 31 { 0.56150 | 0.6009 || 61 | 0.8746 § 1.8040
2 | 00349 | 00349 | 32 | 0.5299.| 0.6249 { 62 | 0.8829 ) 1.8807
3 | 0.0523 | 00524 || 33 | 0.6446 | 0.6494 | 63 | 0.89T0 | 1.9628
4 | 0.0698 | 0.0699 || 34 | 06692 | 06745 | 64 | 0.8088 | 2.6503
5 { 0.0872 | 0.0875 || 36 | 0.5736 | 0.7002 || 65 | 0.9063 | 2.1445
6 | 0.1045 | 0.1061 || 36 | 0.5878 | 0.7265 | 66 | 0.9135 { 2.2460
7 1 01219 | 0.1228 || 37} 06618 | 0.7536 § 67 | 0.9205 | 2.3669
8 | 61392 | 0.1405 ! 38 | 06157 | 0.7813 || 68 | 0.9272 | 2.4751
9 | 01564 | 0.1584 § 39| 0.6293 | 0.8098 | 69 | 0.9839 { 2.6051
10 | 0.1736 | 0.1763 j 401 0.6428 | 0.8391 || 70 | 0.9397 | 2.7475
11} 0.1908 | 0.1944 | 41 | 0:6861 | 0.8693 || 71 | 0.9455 | 2.9042
12| 0.2079 | 0.2126 || 42| 0.6691 [ 0.9004 | 72 | 0.95611 | 3.0777
13| 0.2260 | 0.2309 || 43 | 0.6820 | 0.9325 || 73 | 0.9568 | 3.2709
14} 02419 | 0.2493 || 44 | 0.6947 | 0.96567 | 74 | 0.9613 | 3.4874
15 | 0.2588 | 0.2679 || 45 | 0.7071 | 1.0000 || 75 | 0.9659 | 3.7321
16 ¢ 0.2756 | 0.2867 | 46 | 0.7193 | 1.0355 || 76 | 0.9703 | 4.0108
171 0.2924 | 03057 [} 47 | ©.7314 | 1.0724 | 77 | 0.9744 | 4.3315
18 + 03090 | 0.3249 || 48 | 0.7431 | 1.1106 | 78 | 0.9781 | 4.7046
19 | 0.3256 { 0.3443 ] 49 | 0.95647 | 1.1504 || 79 § 0.9816 | 5.1446
20 1 0.3420 | 03640 | 50 | 0.7660 | 1.1918 || 80 | 0.9848 | 5.6713
211 035841 0.3839 || 61 | 0.7771 | 1.2349 | 81 | 0.9877 | 63138
22 | 0.3746 | 0.4040 || 52 | 0.7880 | 1.2799 { 82 [ 0.9903 | T7.3154
23 | Q3907 | 0.4245 | 53 | 0.7986 | 1.3270 || 83 | 0.9925 | 8.1443
24 | 0.4067 | 0.4452 || 64| 0.8090 | 1.3764 || 84 | 0.9945 | 9.5144
25 | 0.4226 | 0.4663 || 56 | 0.8192 | 1.4281 || 85 | 0.9962 | 11.4301
26 | 0.4384 | 0.4877 || 56 | 0.8290 | 1.4826 | 86 | 0.9976 |14.3007
27 1 04540 | 056095 | 57 | 08387 | 15399 | 87 | 0.9986 |19.0811
28 | 0.4695 | 0.5817 j| 68 | 0.8480 | 1.6003 | 88 | 0.9994 |28.6363
29 | 0.4848 | 0.5643 {| 59 | 0.8672 | 1.6643 | 89 | 0.9998 :57.2900
30} 0.5000 | 0.5774 3 60 | 0.8660 | 1.7321 || 90 | 1.0000 o]
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.5 force.
Sz B M 4 law of
independence of force.

7 B i impulsc.
= =
A 7 magnitude.

M E

& R formula.

"4y #% resolution.

4y minute(min.).

4y IR partial pressure.

4y ¥ shunt,

4y Wk # B velocity of separating.

7k 2 %4 #2 horizontal range.

# [\ direction.

%5 4 f declinatipn.

4 i = & Newton’s threc laws
of motion.

E & B % 4 law of reaction.

K & 75 % fit law of inverse square.

B 5% 2 i law of reflection.
K 8% & % reflected ray.
"M B specific gravity.

3 # specific heat.

M i specific resistance.

= #F i 2 tf Pascal’s law.

Ju erg.

I watt.

7k % & water~equivalent.

7| B engine.

3l sh attraction.

7§ & & @ astronomical telescopa,
H 3% # sun beam lamp.

1t £ % B chemical equivalent.

x &

Jm 3 B¢ acceleration.

ZE 2§ equilibrium.

ZE 4T # % B & parallel plates
condenser.

25 work.

I & power.

- caloric (cal,), °

- g} ealorimeter.

& & -k %t Bunsen calorimeter.

&1:;5-; % i Bunsen ctll,

23 ¢% plane mirror. '

F g principai focus.

[ ¢ concave mirror,

% 8% convex mirror.
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P

H &%.eye-piece.
B B £ angle of emergence.

it & 8 ¥ gf tangent galvanometer.

BB volt.
B gt voltmeter.
K 7 repulsion.
72 =4

oM

W1 i 5 centripetal force.

% & 3 7R & Gay-lussac’s law
2 PR total pressure.

#§ inch(in.).

4 joule.
& @ 2 it Joule’s law.

;;ﬁ? % resonance tube.

3% & light.

% B¢ illuminating power;

3 J¢ & photometer.

ith 25 42 @ radius of curvature.
W g% & &8 convergent lens.

£ 5 dip-

£ £ #F dip circk.

4z ampere(amp.).

& §t ammeter.

| gt ice calorimgter.

R & unison.

L3R E B & concentric
' spherical condenser.

B B A E % % concentric

cylinderic condenser.

s

£ =

i 8+ #& angle of projection.

% | "y £§ suction pump.

1R foot({t.).

7% gram(gm.).

W Ay W & %2 4t Kirchhofl's law.
¥ 2 & %2 octaves interval.

# 4 9% 8 incident ray.

5E 4= K # total réfiection.

¥ Wi short-sight.

3 2% near point.

i F) 8% S8 % @ Galilean tclescope.
it 7 torque.

1 # torsion balance.
¥& 0% kilowatt hour, -

{8 J& & %2 fib Daniel cell.
. A 2

th ¥ & physics.

# ¥ Bt properties of matter.
4 {& image.

h ¢ objective.

2 fit law.

52 78 definition.

7 stone (% @ % & 2 £

3% 3t B =X 4 { resistance. -

#% 1& i@ compensated pendulum,
K 3 2 ftlaw of re\sista.nce..
K3 2 78 BF % § temperature

coefficient of resistance.
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e

. §F By 4 resistance box,

#E 3 B resistance coil.
< #E {8 48 4 compensating resistance.
¥ 7 %8 direct impact.
B 3 F 15 2 3 Atwood's machine.
B 3 2k 43 g7 3 Archimedes®
principles.

# b B % ff Boyle's law.
# £ wave length. -
RER# Hooke'’s law.
1 0 £% air pump.
& 48 solid.
# #F # turpentine.
* T B surface tension.
% Wi % B surface density.

~g wy-n0rmal,
% 3l 48 8 M & 1 Faraday's law
of electrolysis.
B #f % 4 law of refraction.
JB 4% 28 ‘ndex of refraction,
B 4% 4 refracting angle.
B3 # BB ¥ distance of distinct
vision.
jf\g #; connected in parallel.
& B sensitiveness.
T #% Layden jar,

JL

i H gravity.
& H 0 i B acceleration of gravity.

&

& L center of gravity.

H % % & # weight thermometer.

3% i owt. GE B & %)

# & g relative velocity.

1 2B P relative hamidity.

1 78 48 B apperent frequency.

4T B ) time of fAlight.

i 18 48 coefficient of restitution.

#% #2 piston.

% ¥ stop-cork.

Z 7 b %2 At Charles’ Jaw.

5 second (sec.).

e degree (deg.).

w Dulong and Petit.

5 3 horse-power (H. P.).

& & sound.

% % pitch.

B\ % #F organ pipe,

% PE intensity of illumination,

% ¥ B B reduction factor.

% speed.

4 B¥ velocity.

Bt 48 projectile,

% 45 efficiency.

fit energy.

7t B B & " law of conservation
of energy.

¥ 7/ buoyant force.

& i cylindes.

1 B; & barometer,

% # gas.
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4. B atmosphere (atm.),

R meter (m.).

o mile (mi.).

#t Xilogram (kg.).

B# hour (hr).

$# B frequency.

¥ & fundamental tone.

£ & overtone.

& B screen.

#% 2 magnification.

H coulomb.

B > % 1 2 2 Coulomb’s law
of 'maguetic force.

I;i;& & i Coulomb’s law.

+ - &

#i 2 composition.

4% 1 inclined plane.

Eh 5 &2 kinetics.

1 & momentum.

B #8 kinetic energy.

& % 22 oblique impact.

B3 3B velocity of approaéh.

$# 2 82 receiver.

#& B¢ density. (

¥ 48 liguid.

BB tension.

¥ 18 ) drying agent.

3 3 period,

¥ beat.

P8 % closed pipe.

P o N o o S o e St e S g S ot

B % closed circuit.

18 Ify deviation.

% &% lens,

4% dioptre,

7 8 28 permeability.

S gauss.

% 1 48 moment of cquple.

+ =

£ T motion.

3B T A2 kinematics.

23 & T constant speed motion.

2 i 8 92 ) uniformly accelerated
motion.

% *f B point of action.

3 R 4 pulleyy

5 4k 42 flrlaw of inertia.

% 48 mofrient of inertia.

# # apparent weight.

. FE apparent thickness,

iR 2 4k Dalton's law.

#8 4 1 J¥ absolute temperature,

$ dyne.

g5 % 3% thermometer.

i3 B¢ temporature.

i HE 45 BE temperature gradient,

8 # superheating.,

B % 2% superheater.

) @& ¥ magoetometer.



B 45 open pipe.

B4 Bt open circuit.

f£ 85 B ¥ focal length.
JE {8 virtual image.

B OGN 4% 45 simple microscops.

- ¥ .
B 4 Jﬁ% ﬁﬁsmve charge.
2 P e BN

B/ wiow - - . —a deviation.
£ A B ¥ maximum current.

& J Py 3F geometrical mean.

¥t ¥ ¢ divergent lens.

I §5 connected in series.

.t =
#% 48 falling body.
# wedge.
Bl block.

[} 3 & circular motion.

%4 $& potential energy.

&5 3£ potential difference.
#; 3 Young's modulus.
%? J& #2 Regnault,

{g % conduction.

B - % B actual frequency.
f¢ T actual or true weight.

B 1 object.
¥ 1% real image.

{6 & ¢ @2 inclined mirror.

# i long~sight.

3% B4 far point.

# @ prism.

# & A angle of prism.

s NI

& 975

£ & electricity.

B M electric circuit.

B 2 3% electric difference.

£ B J3 eletromotive force.
& 1k % & electro-chemical

cquivalent.

{ & % B clectrolyte.

&= M § galvanometer.
f& J7 clectric powes,
& B electric energy.
& ¥ battery.

& it cell.

& 3 electric potential.
B /A clectromagnet.
% & g voltameter.

& % clectric capacity.
% T charge.

T 3 R B clectrostatic field
.

intensity.

+ &

A l.ever.

&% yard (yd.).

¥ ff melting.

¥4 #% 9% latent heat of fusion.

7 &% vaporization.

# Bt # heat of vaporization.

# ¥ convection.

@ &L magnetism. :

o1 o ﬁ.intensity of magnetic
field.



276 #y TS AL OL B R B

PPN e i

@ % B W pole strength.
# 41 magnetic moment.
%% M Bt terminal voltage.

¥ 1 &% condenser.
+ E #

® A applied force.

) % {» center of mass.

& & particle.

i #l wheel and axle.

Be 44 5 friction.

. B 4% B coefficient of {riction.

% 92 impact.

8 4 28 modulus of clasticity.

B4 4 sinker.

5 ¥ 4% & coefficient of linear
exXpPansion.

# centimeter (em.).

& pound (1b.).

& B poundal,

#5-gr pound-degree,

2 heat.

#h %8 4 heat capacity.

#5845 4% mechanical equivalent
of heat.

7 &4 latent heat.

B g 55 coefiicient of thermai
conduction,

£ % harmonics.

# % @8 combination of lonses.

B B %% 48 compound microscope.

5 4% 4 lateral displacement.
& t% ohm.
B 3 s #t Ohm's law.
% % W ¥ dielectric constant.
+ k&
i ik rest.
% 5 B statics.
2 % machine.
# ¥ ) 85 mechanical equivalent.

3 4% radiation.

i ton.
+ b iE
4% fie screw.
4% 45 pitch.
#% % thread.
B j)l pressure.
BE ) §F manometer.

BE 7y stress.
# & candle power.

+ A #F

4 pendulum.
K4 5L 45 critical angle.

+ o #
B L F centrifugal forces
A

4% B dew point.




Bt &%

oy expansion.
=+=%

%% fy displacement.

B F strain. 8 #% stirrer.
32 K B % B coefficient of cubical

277
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% 6.

A

absolute temperature #8 & B H.

acceleration fm & pr.

acceleration of gravity | 5 In & .

actual frequency % ¥ i &

actual or true weight & .

air pump B 4 W) #5.

ammeter 22 .

ampere (amp.) 4.

angle of emergence H 3 f4.

angle of prism # 6% f3.

angle of projection ¥ §t .

apparent Irequency i 7% 3% 8.

apparent thickness W E.

apparent weight 7 &.

applied force j#§ 3 77-

Archimedes’ principle 5 3% % 18 5
.,

astronomical telescope X 43 88 % &,

atmosphere (atm.) & B

attraction &} h.

Atwood's machine B £ Z & 5 .

barometer & F& %t
battery 5§

R A
UL P

CBe 71 42 % R R

gy Em B GEOAY IO Mok T R

Y

&

3

beat 5.

block 3.

Boyle's law ¥ 2l ¥ & #. )
British therth (B.T.U) s &
Bunsen cell A& 4 B #.

Bunsen calo;in'—'lgtcr 7_5&':.*‘ )

buoyant force ¥ 4.

C

calorie (cal.) .
calorimeter g .

candle power 5 3.

cell % k.

center of gravity & o
center of mass & iar
centimeter (cm.) #&.
centrifugal force B .2 h.
centripetal force [ .0 -
C. G. S. System ¥ 7% #5 i
charge & .

Charles’ law 7% % - & 13
chemical equivalent 1 8 % &.
circular motion [F & &,
closed circuit f§ .

closed pipe B 4.

coefficient of cubical cxpansion #8



b

coefficient of friction Bt $2 4% 8.

coeflicient of linear expansion #2 [
B % B

ceefficient of restitution 4 #f #.

coefficient of thermal conduction =8

combination of lenses 35 ¥ &5.

compensated pendulum % ff #3.

compensating resistance 31 {8 $§ #(.

composition I 4.

conﬁpouhd microscope & i & &%

concave mirror Py £5.

concentric cylindric condenser 8 s
B # 7% ¥ % 3.

condenser ¥ # 3. -

conduction {& .

connected in parallel I £%.

connected in series JH #5-

constant speed motion 45 3 3 5.

convection 3 if.

convergent lens Y §f & &5.

copvex mirror % §5.

- coulomb JH.

Coulomb’s law B I &2 4.

Coulomb's law —(;f*;wguetic force HI
BE 2 W 2 1

critical angle @ 5+ #5.

cubic centimeter (€. c.) 32 % &

cylinder 48 fit.
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D

Dalton’s law 3 #7 17 % £
Daniel cell {8 J& # % it
declination F 1 f.
definition % #.

degree (deg.) g

density % jz.

deviation 45 .

dew point {% B,

dielectric constant 5% 5 7 .
dioptre .

dip & .

dip circle 4k £y .

direct impact @ 4 22.
direction 7 [.

displacement 5 {i7.

distance of distinct vision®§ % I .
divergent lenms it & 3% #5.
Doppler’s effect # 3% & %% F&-
drying agent & 45 2.

Dulong and Petit gf i 3 4%.
dyne g. -

E

efficiency 2 #8.
energy fig.

cngine §] 2.

electric capacity & 2%
electricity & &L

electric‘circuit %5 5.
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electric energy & 8-
electric power ¥ 3.
electro-chemical equivalent % 4k &
7,
electrolyte % ## '®
electromagnet & # 5
electromotive force §& & -,
electrostatic field intensity % ) @&
B

equilibrium 2= .
erg Jg.
eye-piece B §%.
" F

falling body # §%.

Faraday i ) X %.

Faraday’s law of clectrolysis & gﬂl %

GOl o=

far point & 5.

focal length 4 8 58 k.

foot (ft.) me.

force J.

formula 4% &.

frequency % .

friction fi 4% h.

fundamentul tene B Fe

G

Galilean telescope fin ) W; 9 3% 4%

P,
g

gallon (gal.) i

galvanometer 72 # i1

/R R S 1R R U R

e e e e e P £ o e et S

s

gas & 43

ganss B
Gay-lussac's law 2 §7 § % % #.
geometrical mean £ M 3 3.
gram (gm.) %

gravity & 4.

harmonics §§ <5

heat #k.

heat capacity #& 73 .

Leat of vaporization & B %':.
horizontal range 7k 3= 4 #2.
Lorse-power (H. P.) i H.
houf (br.) B}.

hundred weight (cwt.) 3¢ #%.

I

Hooke's law

ice calorimeter gk & .
illuminating power 3% ff.
image % {#.

impact Ff 2e.

impulse 77 #% B§.

inch (in.) .

incident ray £ % % .
inclined mirror {3j % 4¢ &%.
inclined plane £} fj-

index of refraction ji {7 3.
intensity of illumination % ).

intensity of magnetic field g& 3 W .
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J
joule .

Joule’s law ;ﬁ;_ﬁ 5E {&.
K

Irilogram (kg.) .

kilowatt hour Kf B¥.

kinematics 3 &) &L

Kinetic energy % B2.

kinetics @ -y &4

Kirchloff's law 3¢ 57 #f 92 2 .

L

latent heat #% 2%,

latent heat of vaporization Z% ¥ #x.

lateral displacement B 8 {if.

law g 4.

law of conservation of energy §E ¥
o s

law of independence of force 5 2
sk R

law of inertia Y5 # & .

law of inverse square J§ & 4 %€ 4.

law of reaction I £ J§ & .

law of reflection X & % #.

law of refraction Ji ¥t & .

law of resistance 3 ¥t & it

lens 3% 7.

lever #] #£.

Leyden jar g T #i-

# ) 281

light 3 &L.
liquid % 44.
long-sight 3% .

M

machine £ %.

magnetism g% £2.

magnetic moment g% 4&.

magnetometer i & &

magnification {# Z5.

magnitude £ /s

manometer B8 5 #.

maximum current % &k & .

mechanical advantage % &% # Z5.

mechanical equivalent of heat 2 gB
H &

melting % fi#.

meter (m.) .

mile (mi.) m.

minimum deviation § /s {8 Q.

minute (min.) 4. ‘

moedulus of elasticity 38 f# .

moment of couple {§ J 4.

moment of inertia ¥4 45.

momentum & fi.

motion 3E .

N

‘near point 3 Bk
Newton’s three laws of motion 4= ¥§

=5
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normal & #. potential difference %% 3%,
0 potential energy # #f.

object | #.

objective #1 ¢&.

oblique impact £} & 22.
octaves interval # 2 & $2
ohm Rk #3.

Ohm’s law BoR R iR
open circuit §g .

open pipe B #F.

organ pipe B & %
overtone 4% <.

p

parallel plates condenser Z= £ #% %
2 3.

partial pressure 4} BX.

particle B 8.

Pascal's law & #f in & .

pendulum jg.

period # 3.

permeability ¥ g #.

photometer 3¢ g¥ 5.

physics ¥ 7 2.

piston 7% 22,

pitch ¥ 45,3 3.

plane mirror ZE §5.

point of action 3§ # 8.

pole strength @& ¥ 58 pg.

potential 8

pbund (Iby) #8.

poundal $E pg¢.

pound-degree g-EE.

power xfj .

pressure B 7.

principal focus I 45 2.
prizm % ¢%.

projectile #% %4.

préperties of matter 4 i £8.
pulley ¥ W1 2% i 45

R

radiation #§ 8.

radius of curvature g 28 4 £,
real image % 4.

receiver ¥ 5% 58.

reduction factor 4 1I¥ B %%.
refracting ray & 4t 3% #;.
refracting angle i 3 f.
Regnault % & #&.

relative humidity 48 % & p2.
relative velocily #§ 3 % pe.
repulsion i .

resistance 4% 4% 3% i 3% Jj.
resistance box #f 3§ .
resistznce coil $ #% .
resolution 4y .

resonance tube $: §ii 4%,
k.

rest
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screen # .

screw 8% FE.

second (sec.) 5.

sensitiveness g &.

short-sight 3£ ##.

shunt 43 §&.

simple microscope 8 §R 5% €5

sinker FE .

siren ] & -

solid |&] #4.

sound F &1,

specific gravity M, &-

specific heat it .

specific resistance  #i.

speed j#.

spherical condenser i) .0 3k 5 ¥ B
R

statics & 3 2% '

stirrer $# 3.

stone(st.)— (—HF ) ERTEEZ 4)-

stop—cork i #2-

strain ¥ J¢.

stress Jif .

suction pump % | W 5.

surface density ¥ 1 % .

surface tension 3 T 4 H-

sun beam lamp H X £&.

superheater i 3 3%.

superheating Fa-

&% 283

T

tangent galvarometer IE ) B 3 B

temperature 33 FE.

temperature pradient 8 ¥ 5 pBe.

temperature coefficient of resistance
T B 2 IO AR B

tension ¢ 5.

terminal voltage % %% &B.

thermometer % 2 .

thread #2 #3.

time of flight #& 47 8% [W.

{un . ‘

torque #: F.

torsion balance 31 7.

total pressure £ [B&.

total reflection 52 2 5 4.
U

uniformly accelerated motion % fiy
unison & .

unit positive charge B fif I #§.
v

vaporization 7% %%.

velocity # Fe.

velocity of approach % iF 3% If.
velocity of separating 4y @t & g
virtual image g #.

volt #. &
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voltameter 8 & . weight‘ thermometer & & & 2 #.
voltmeter 33 &t wheel and axle # Y.
W work .
Y
water-equivalent 7k 4 B. .
. watt E. ~{yard (yd.) 8.
wave Ieng?h % B Young's modulus 45 fo v
wedge K. , (F & %)



